
Timestamp Email Address Name of Student Class Class Roll No. Gender 1. How much of the syllabus was covered in the class?2. How well did the teacher prepare for the classes?3. How well were the teachers able to communicate?4. The teacher`s approach to teaching can best be described as5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.6. Was your performance in assignments discussed with you?7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, and field visit opportunities for students?8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.14. Teachers are able to identify your weakness and help you to overcome them..15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process. 16. The institution/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work.19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.20. The overall quality of teaching- learning process in your institute is very good.
4/17/2023 14:11:21 Adityamogla11@gmail.comAditya Mogla BA-3rd Sem-5th 229128 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/17/2023 14:12:01 2004charanpreet@gmail.comCharanpreet Singh B.A 1st Year 2 Sem 1225500410140 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree
4/17/2023 14:13:11 palakpreet034@gmail.comPALAKPREET B.a final 228138 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/17/2023 14:13:31 sukhmeetsingh134573@gmail.comsukhmeet singh Ba 2nd year sem 4th 227020 Male 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Sometimes Not at all Disagree Every time Rarely usually Reasonably Occasionally Neutral Moderate Agree Some what 70 to 89% Neutral
4/17/2023 14:13:34 armankalyan654@gmail.comArmanjit Singh B.A 2nd Year 227058 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent Below 29% Strongly agree
4/17/2023 14:13:57 josanpooja777@gmail.comPooja rani B.a 2nd year sem 4 226002 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time usually Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/17/2023 14:14:01 gurlabhsagar07@gmail.comGurlabh Singh BA 2 Sem 4 227094 Male 85 to 100% Thoroughly Sometimes effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree
4/17/2023 14:14:21 khushijindal1108@gmail.comKhushi Bcom 3 sem 2 224006 Female 30 to 54% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Occasionally/ Sometimes Often Very well Agree Occasionally Occasionally usually Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/17/2023 20:39:53 Amninderk29@gmail.com Amninder kaur [1] B.A 2nd year 226081 [2] Female [3] 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/17/2023 14:15:07 kaurjasmeet42082@gmail.comJasmeet kaur BA-3,sem-6 228106 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Usually Fair Every time Often Not at all Agree usually usually Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree
4/17/2023 14:16:47 rinkleprajapati01@gmail.comRINKLE PRAJAPATI Bcom 3 224051 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Sometimes Very well Agree Occasionally usually usually Partially Occasionally Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Neutral
4/17/2023 14:17:43 palfzr56@gmail.com Sandeep Kumar B.A 2nd year 227021 Male 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually Fair Usually Often Moderately Agree usually usually usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree
4/17/2023 14:18:06 asatwal762@gmail.com Arshpreet Atwal B.Sc Agriculture ( hons. ) Sem - 8th 205180 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/17/2023 14:19:06 harmanpreet12114@gmail.comHarmanpreet Kaur BSc Agri IV -A 224705 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Often Very well Neutral usually Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/17/2023 14:19:37 modan4770@gmail.com Rupinder kaur B. Sc agriculture 225109 Female 30 to 54% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes Unfair Never Never Significantly Not at all Occasionally usually Occasionally Unable to Rarely Neutral Very little Agree Very little Below 29% Disagree
4/17/2023 14:20:13 anmolsinghbti@gmail.comAnmol singh Bsc agriculture (Hons) semester 8 224756 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Excellent Usually Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent 50 to 69% Agree
4/17/2023 14:20:26 sharmapoojaa2020@gmail.comPooja Sharma BA Sem 4 226050 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Agree usually usually Every time Fully Every time Agree Moderate Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/17/2023 14:21:05 rs9814781165@gmail.comRamandeep singh B.com 3 224062 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Occasionally/ Sometimes Often Significantly Agree Every time usually Every time Reasonably Usually Strongly agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree
4/17/2023 14:21:15 sukhdeepg0636@gmail.comSukhdeep singh Bcom 3rd 224065 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Usually Regularly Very well Agree usually usually usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/17/2023 14:22:40 gillsukhbir28@gmail.com Sukhbir singh Bsc honours in agriculture sem 8th (B) 225154 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/17/2023 14:22:42 ajaysingh97793@gmail.comAjay Singh Bsc agri hons sem 8 224773 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Moderately Agree usually usually Every time Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/17/2023 14:23:26 sandeep2642001@gmail.comSandeep kumar Bsc Agri (Honours) 4th year sec=A 224769 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Usually Fair Every time Often Significantly Agree usually Every time usually Reasonably Usually Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/17/2023 14:23:40 manirathore28182818@gmail.comManpreet Kaur B.com 3 sem6 224011 Female 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Sometimes Unfair Usually Sometimes Very well Agree usually usually Every time Partially Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/17/2023 14:23:42 vishvjeetpal998@gmail.comVishvjeet Pal BCA(SEM-4) 225661 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Rarely Moderately Agree usually Every time Every time Slightly Rarely Agree Moderate Agree Some what Above 90% Agree
4/17/2023 14:23:47 roya95159@gmail.com Ajit Kumar B.C.A 2nd year (4th sem) 225665 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Rarely Moderately Agree usually Every time Every time Slightly Rarely Agree Moderate Agree Some what Above 90% Agree
4/17/2023 14:24:26 mehakarora217@gmail.comMehak Bcom 3 yr 27 Female 70 to 84% Indifferently Always effectively Excellent Always Fair Usually Sometimes Moderately Agree usually usually Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree Moderate Above 90% Agree
4/17/2023 18:11:34 gurwindersadhal@gmail.comGurwinder Singh B.A 2nd year 227034 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Good Usually Fair Usually Sometimes Very well Neutral usually usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate Below 29% Agree
4/17/2023 14:24:34 sharangill1927@icloud.comSharanveer Singh Gill Bsc. Hons. Agriculture 4th year sem-8 Section-B225160 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/17/2023 14:24:37 sidhugurbhej250@gmail.comGurbhej singh BA 2ND YEAR 227098 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/17/2023 14:24:46 girdharansh87@gmail.comAnsh girdher BCA -III 225761 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Often Very well Agree usually usually usually Reasonably Every time Agree Moderate Neutral Some what 70 to 89% Agree
4/17/2023 14:26:59 avimusic905@gmail.com AVINASH KUMAR BA. 3YEAR 6 SEMESTER 229202 Male 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/17/2023 14:27:26 vermavarun827@gmail.comVarun verma Bsc agri hons sem 8 sec b 225155 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Usually Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/17/2023 14:29:55 gillanju67@gmail.com Arashdeep kaur BCA 6th semester 225704 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate Above 90% Agree
4/17/2023 14:30:09 rishntjaiya@gmail.com Reshant kamboj B.sc. agriculture sem 8 224772 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Every time Regularly Very well Agree usually Every time Every time Partially Occasionally Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree
4/17/2023 14:30:40 arorarajni357@gmail.com Rajni B.a ist year 646 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/17/2023 14:31:02 kkmehra2136@gmail.comKamaldeep B B.A 2nd Year Male 70 to 84% Poorly Very poor  communicationFair Sometimes Unfair Never Never Not at all Not at all Rarely Rarely Rarely Unable to Never Neutral Very little Agree Not at all Below 29% Disagree
4/17/2023 14:31:39 priyankaluthra68609@gmail.comPriyanka B.C.A-1 1225501490035 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree
4/17/2023 14:32:14 js6819470@gmail.com Jashan deep singh B.A second year 227002 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Usually Fair Usually Regularly Very well Agree usually usually usually Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/17/2023 14:32:34 shubhammalik9255@gmail.comShubham malik B.com 3 224052 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Occasionally/ Sometimes Rarely Significantly Agree usually Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree
4/17/2023 14:33:10 khushpreetk747@gmail.comkhushpreet kaur b. com final year sem 6 224005 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Occasionally/ Sometimes Often Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree
4/17/2023 14:34:14 harrykumar0210@gmail.comHaridarshan kumar B.A 2nd year 227036 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Usually Regularly Very well Agree Every time usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/17/2023 14:35:58 navisandhu7039@gmail.comManinder kaur Bsc( hons in agriculture) sem 8 225107 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time usually Partially Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree
4/17/2023 14:38:39 vanshdhaliwal042@gmail.comKashpreet kaur BSC Agriculture Honors final year 225115 Female 30 to 54% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Always Fair Usually Sometimes Very well Agree usually Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Agree To a great extent 50 to 69% Agree
4/17/2023 14:47:15 jasschana04@gmail.com Jaspeet Singh BA 2 (sem-4) 227008 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Agree
4/17/2023 14:48:20 arshdeepgondara8@gmail.comArshdeep kaur B.c.a 2nd year 225604 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree usually usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/17/2023 14:49:52 shalinderbuta@gmail.comShalinde singh BA 1225500410756 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Good Always Fair Rarely Never Not at all Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Very little Strongly agree To a great extent 50 to 69% Disagree
4/17/2023 14:50:22 chiraggupta90566@gmail.comChirag B.A first year 1225500410142 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/17/2023 14:51:15 ppoojakaur88@gmail.comPooja kaur BA 2year 226221 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Sometimes Significantly Strongly agree Every time usually Every time Reasonably Occasionally Agree To a great extent Agree Moderate Above 90% Strongly agree
4/17/2023 14:51:40 jagdeepdeep273@gmail.comJagdeep Singh BCA sem 6 225769 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/17/2023 14:53:27 sachdevasania745@gmail.comSania B.A 1st Year Sem 2 1225500410730 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Agree
4/17/2023 14:53:40 kk8812261@gmail.com Karan B.Sc Agriculture Honours 225171 Male 30 to 54% Satisfactorily Just satisfactorily Fair Sometimes Unfair Occasionally/ Sometimes Sometimes Moderately Disagree Rarely Occasionally Rarely Slightly Never Neutral Some what Disagree Very little Below 29% Neutral
4/17/2023 14:53:45 gautamanaktala150@gmail.comGautam manik Bsc hons agri 8 225152 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Often Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/17/2023 14:53:52 singhlovepreet9454@gmail.comLovepreet Singh B.sc Agriculture honours 4th year 225172 Male 30 to 54% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Every time Sometimes Very well Agree Every time usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 50 to 69% Agree
4/17/2023 14:57:43 chamkaurd877@gmail.comChamkaur deep B.A. 2nd (sem.4) 227203 Male 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Always Fair Usually Never Not at all Agree usually usually Rarely Unable to Never Neutral Moderate Agree Moderate Below 29% Agree
4/17/2023 15:00:21 gurveeratwalfdk@gmail.comGurveer singh B.com 3rd 224061 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Usually Often Very well Agree Every time Occasionally Occasionally Partially Usually Agree Moderate Agree Some what Above 90% Strongly agree
4/17/2023 15:05:25 kaurrajpreet003@gmail.comRajpreet kaur B.A 2 year 226062 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree
4/17/2023 15:06:30 ajayk408967@gmail.com Ajay Kumar BA.2nd Year 4th sem 227010 Male 85 to 100% Thoroughly Sometimes effectively Excellent Usually Fair Every time Regularly Very well Agree Every time usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/17/2023 15:06:47 ajbhardwaj092@gmail.comAjay B.com sem 6 224064 Male 30 to 54% Satisfactorily Just satisfactorily Good Always Fair Occasionally/ Sometimes Regularly Very well Neutral Every time Occasionally Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Agree Some what 70 to 89% Agree
4/17/2023 15:07:33 choubeyanju38@gmail.comAnju B.com 3 year (6 sem ) 224024 Female 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes Unfair Occasionally/ Sometimes Never Moderately Disagree Occasionally Rarely usually Slightly Rarely Neutral Some what Agree Very little 70 to 89% Neutral
4/17/2023 15:08:01 gurimaan813@gmail.com Gurpreet Singh B.A. 4sem 227012 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Good Usually Fair Every time Regularly Very well Agree Every time usually usually Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 50 to 69% Agree
4/17/2023 15:09:32 dhilwanmandeep37@gmail.comMandeep Singh BA-3 229245 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Usually Regularly Very well Agree Every time usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 30 to 49% Strongly agree
4/17/2023 15:10:35 dikshavazir@gmail.com Diksha B.A final year sem 6 228010 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Rarely Very well Neutral usually usually Every time Fully Every time Neutral To a great extent Agree Moderate Below 29% Agree
4/17/2023 15:11:55 simar.fdk20@gmail.cm Simarjeet kaur B.a 1year 2sem 1225500410780 Female 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Every time Regularly Very well Agree usually usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Some what Below 29% Agree
4/17/2023 15:12:13 jk3809455@gmail.com Jaspinder kaur B.A - 2nd year (4th SEM) 226014 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/17/2023 15:12:54 kulwindersingh93732@gmail.comKulwinder Singh BA-2 year 227178 Male 30 to 54% Satisfactorily Sometimes effectively Good Sometimes Unfair Rarely Rarely Very well Neutral Rarely Rarely Rarely Partially Rarely Agree Moderate Neutral Very little 50 to 69% Agree
4/17/2023 15:13:44 alokmaurya00079@gmail.comKomal devi B. A second year 226013 Female 30 to 54% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually Fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Fully Occasionally Agree Moderate Agree Some what 50 to 69% Agree
4/17/2023 15:15:27 himanshigarg2810@gmail.comHimanshi Garg B.com-III Sem6 224004 Female 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Always Fair Occasionally/ Sometimes Rarely Very well Agree usually Every time usually Reasonably Occasionally Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree
4/17/2023 15:17:29 bs7668796@gmail.com Balwinder Singh B. Com 3 sem-6 224067 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Sometimes Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree
4/17/2023 15:18:49 narangakash45@gmail.comAkash Narang Bcom-III 224073 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Not at all Disagree Every time Never Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/17/2023 15:18:49 sidhushani@360gmail.comSimranjeet Kaur BA 4 sem 226047 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Sometimes Unfair Usually Often Very well Agree Every time Occasionally Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/17/2023 15:20:08 kulwinderkaur71610@gmail.comKulwinder Kaur B.com 3 sem6 224013 Female 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Sometimes Unfair Usually Sometimes Significantly Agree Occasionally usually Occasionally Partially Usually Agree Moderate Agree Some what 70 to 89% Agree
4/17/2023 15:22:48 ishaanias2910@gmail.comHimanshi Sharma B.a.2nd year 226012 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Usually Regularly Very well Agree usually Every time usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/17/2023 15:23:04 Rinkuarora9659@gmail.comSimranjeet Kaur BA 2 year sem 4 226065 Female 30 to 54% Thoroughly Sometimes effectively Good Usually Fair Every time Rarely Significantly Strongly agree Every time Every time usually Fully Every time Neutral Moderate Agree To a great extent Below 29% Neutral
4/17/2023 15:23:50 lasmikaurfdk.com@gmail.comLasmi kaur BCA-lll (Semester 3) 225707 Female 85 to 100% Poorly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/17/2023 15:24:59 singhamrinder1387@gmail.comSimran kaur BA. 2 year 226034 Female 70 to 84% Poorly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Agree usually usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/17/2023 15:26:00 jagjeets9662@gmail.com Kuldeep Kaur B.A 2nd year Semster.  4th 226008 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Usually Regularly Very well Strongly agree Occasionally Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/17/2023 15:27:57 kamaljeet90410@gmail.comKamaljeet kaur B.com part 3 sem 6 224028 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Good Always Fair Usually Often Moderately Agree usually usually usually Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree
4/17/2023 15:28:53 jagsirsingh4532@gmail.comJagseer Singh Brar B.A. final year 229012 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/17/2023 15:29:36 pawandeepkaurbrar786@gmail.comPawandeep kaur BCA 3rd year(sem.6) 225702 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Sometimes Moderately Agree Every time usually usually Reasonably Usually Neutral Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/17/2023 15:30:53 manpreet67b@gmail.com Manpreet singh mavi B.Sc. Agriculture honors (4yrs) (sem8) 225162 Male 70 to 84% Thoroughly Sometimes effectively Fair Usually Fair Usually Regularly Moderately Neutral Every time usually Every time Reasonably Usually Neutral Moderate Agree Some what 30 to 49% Neutral
4/17/2023 15:32:17 lovejots463@gmail.com Lovejot singh B.A 2nd year 4th semester 227023 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree
4/17/2023 15:34:33 priyankaparulsharma@gmail.comPriyanka sharma B. A. 2nd year  4th sem 226009 Female 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Always Fair Occasionally/ Sometimes Sometimes Very well Strongly agree usually usually Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent Below 29% Agree
4/17/2023 15:35:11 preetpawan8164@gmail.comPAWANPREET B. Com 3 224032 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Usually Regularly Moderately Agree Every time usually Every time Reasonably Usually Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree
4/18/2023 10:38:58 santoshdps72@gmail.comDivya [4] Ba 2nd year 226027 [5] Female [6] 70 to 84% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Very little Agree Very little 70 to 89% Agree
4/17/2023 15:35:54 jaspreerkaur5716@gmail.comJaspreet Kaur B.a 2 year 4 semester 226010 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Usually Regularly Very well Strongly agree Occasionally Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/17/2023 15:37:08 preetsohnu111@gmail.comGurpreet Singh B.com 3 sem 6th 224060 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Often Moderately Agree usually usually Every time Reasonably Occasionally Agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Agree
4/17/2023 15:37:54 manprretkaur9876@gmail.comManpreet Kaur B.A. 1st year 1225500410516 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Never Regularly Very well Agree usually usually Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree Moderate Below 29% Agree
4/17/2023 15:39:47 mohpreetkaur439@gmail.comMohpreet kaur B.com 224019 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Often Moderately Agree usually usually usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree
4/17/2023 15:41:09 gautammittal1176@gmail.comGAUTAM MITTAL B.COM 3RD YEAR SEM 6 224070 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Good Usually Fair Every time Often Very well Neutral usually Never Rarely Slightly Rarely Neutral Moderate Agree Some what 50 to 69% Strongly agree
4/17/2023 15:41:55 sharmakaver@gmail.com Kaver Sharma BA SEM4 227066 Male 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Usually Fair Never Rarely Moderately Neutral Occasionally Occasionally Occasionally Reasonably Rarely Neutral Moderate Agree Moderate Below 29% Agree
4/17/2023 15:44:01 kambojarshdeep45@gmail.comArshdeep Ba 2nd year 226001 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Often Moderately Agree Every time Every time Every time Reasonably Rarely Strongly agree To a great extent Agree To a great extent Below 29% Strongly agree
4/17/2023 15:45:34 paramjeetsingh85280041@gmail.comParamjeet singh B.A.Sem -6 229166 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/17/2023 15:47:02 sukhjindersidhubrar7@gmail.comSukhjinder singh B.Sc.honrs in agriculture 224753 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Usually Often Very well Neutral usually usually Occasionally Reasonably Usually Neutral Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/17/2023 15:47:24 shainasethi380@gmail.comShaina Sethi B.comm ist year 1225500010054 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/17/2023 15:50:38 raziateja01@gamil.com Razia teja B.com 1year 1225500010051 Female 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Usually Fair Usually Never Very well Agree Every time usually usually Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/17/2023 15:51:07 simranjeetkaur21565@gmail.comSimranjeet kaur Ba 3rd year 228012 Female 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Excellent Usually Fair Every time Regularly Very well Agree Every time usually Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/17/2023 15:52:09 LAKHVEERPARMAR572@GMAIL.COMLakhveer Singh BA-1 10458 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Often Significantly Strongly agree usually usually Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Agree
4/17/2023 15:53:18 mundotiakunal@gmail.comKunal B.A 2 nd year 227042 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Good Usually Fair Usually Sometimes Very well Neutral usually usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate Below 29% Agree
4/17/2023 15:58:21 karamjatana0@gmail.comKaramveer kaur BA 2nd year 226053 Female 70 to 84% Thoroughly Sometimes effectively Good Usually Fair Rarely Sometimes Very well Agree usually Every time usually Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree
4/17/2023 16:00:56 anjalifdk2003@gmail.com Anjali Bca 3 ( sem6) 225705 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Often Very well Agree Every time usually usually Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/17/2023 16:01:08 sandeep67098@gmail.comSandeep Singh BA 2nd year 227006 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Always Fair Every time Regularly Significantly Agree Every time usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/17/2023 16:05:20 arshdeepsingh62803@gmail.comArshdeep Singh B.A 3rd year 229198 Male 70 to 84% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Occasionally/ Sometimes Regularly Very well Agree usually usually Every time Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/17/2023 16:07:15 simranmehra120@gmail.comSimran M.A 1 08 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Usually Often Very well Neutral usually usually Every time Partially Usually Neutral Some what Agree Moderate Below 29% Agree
4/17/2023 16:08:25 harman1212127@gmail.comHarmandeep Singh BA sem 4 227035 Male 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Sometimes Unfair Rarely Sometimes Moderately Neutral Occasionally Occasionally usually Partially Usually Neutral Moderate Neutral Some what 30 to 49% Agree
4/17/2023 16:09:38 amamnan15@gmail.com Aman Kumar B.A 1St year 1225500410037 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Usually Regularly Very well Strongly agree usually Every time Occasionally Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree
4/17/2023 16:10:16 singhharmeetfdk2000@gmail.comHarmeet Singh BA 2nd year sem 4 227050 Male 70 to 84% Thoroughly Sometimes effectively Very good Always Fair Occasionally/ Sometimes Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/17/2023 16:10:42 38raghavgoyal001@gmail.comRaghav Goyal B.com 1st year (2 semester) 1225500010050 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Good Always Fair Occasionally/ Sometimes Rarely Moderately Neutral Occasionally Occasionally usually Slightly Usually Strongly agree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree
4/17/2023 16:11:23 manpreetd362@gmail.comSukhpreet Kaur B.com-3, semester-6 224002 Female 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Always Fair Occasionally/ Sometimes Often Moderately Agree Rarely usually Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 89% Agree
4/17/2023 16:13:23 jyotikaur11600@gmail.comJyoti Kaur B.a.2nd 226064 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree
4/17/2023 16:14:49 manveerk471@gmail.comManveer Kaur B.a second year 226018 Female 85 to 100% Poorly Always effectively Very good Always Fair Usually Regularly Very well Agree usually Every time Every time Partially Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/17/2023 16:15:25 jahandeep25@gmail.com Jashandeep singh Deol B.com 3year 224068 Male 30 to 54% Satisfactorily Just satisfactorily Good Unfair Never Never Marginally Neutral usually Never usually Slightly Rarely Disagree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 89% Agree
4/17/2023 16:17:23 rahul50318@gmail.com Rajnish Kumar B.com 3 224071 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/17/2023 16:19:42 deepdoad0855@gmail.comAjaydeepsingh Ba 227162 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Usually Fair Usually Regularly Very well Neutral Rarely Occasionally Occasionally Unable to Rarely Agree Moderate Neutral Very little 30 to 49% Neutral
4/17/2023 16:21:18 aulakhudaysingh@gmail.comGurpreet Kaur Ba 2nd year ( sem 4) 226056 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Often Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/17/2023 16:21:56 keshawmehra28@gmail.comPawan Kumar B.A 2nd year 227043 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/17/2023 16:22:51 kumkumr208@gmail.com kumkum B.A,2nd year 226004 Female 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Good Usually Fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Rarely Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 89% Agree
4/17/2023 16:23:06 dollyluthra62@gmail.com Dolly BA 2nd year (4sem) 226041 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree
4/17/2023 16:23:06 sunnyfdk950@gmail.com Sunny kumar B.A. 2nd year 227175 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree usually Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/17/2023 16:25:23 kv640321@gmail.com Karan kumar B.A 2nd year 227047 Male 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Always Fair Usually Regularly Very well Agree Every time usually Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Agree
4/17/2023 16:27:24 love2580preetsingh@gmail.comLovepreet Singh B.A sem-4 227064 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Sometimes Very well Agree usually usually usually Partially Occasionally Agree Moderate Neutral Some what Below 29% Agree
4/17/2023 16:27:54 kirand7039@gmail.com kirandeep kaur b.a 2nd sem4 226085 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Below 29% Strongly agree
4/17/2023 16:28:13 parmjeetsingh5919@gmail.comSiratjot kaur BA 2nd year 226044 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Usually Regularly Very well Agree Every time usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/17/2023 16:29:21 vs8928470@gmail.com Veerpal Kaur BA 2nd Year 226017 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/17/2023 16:29:38 gorikagoyal2211@gmail.comGorika Goyal Bcom- sem 6 224003 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Sometimes Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/17/2023 16:30:13 vishalisharma31st@gmail.comVishali B.com sem-6th 224001 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Usually Often Very well Agree Occasionally usually Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/17/2023 16:30:21 jksidhu2002@gmail.com Jasmeen kaur sidhu Bcom 3 224022 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Occasionally/ Sometimes Sometimes Very well Agree Occasionally Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Agree
4/17/2023 16:33:35 aruna161196@gmail.com Akta Rani Bsc medical 1st year 1225500280003 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/17/2023 16:33:43 dikshaprajapati51@gmail.comDiksha Bcom1 1225500010015 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Usually Sometimes Very well Agree Every time usually Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree
4/17/2023 16:35:17 hs3400581@gmail.com Harinder singh BA 2nd 227062 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Usually Often Very well Agree Every time usually usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree
4/17/2023 16:35:45 ps6850370@gmail.com Simranjeet kaur B.A second year 4 semester 226054 Female 85 to 100% Thoroughly Sometimes effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Occasionally Every time Reasonably Never Strongly agree Some what Agree To a great extent Above 90% Agree
4/17/2023 16:36:32 deeppanesar025@gmail.comMandeep kaur B.A second year fourth semester 226051 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Often Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/17/2023 16:39:51 ishashimani@gmail.com Shashi Kanta Mani Ba 2nd 226049 Female 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Fair Usually Fair Usually Often Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Some what Strongly agree Moderate Below 29% Agree
4/17/2023 16:42:06 amankaur23014@gmail.comAmandeep kaur M.A 1 year 222550099011 Female 70 to 84% Thoroughly Sometimes effectively Good Always Fair Never Regularly Very well Agree Never Every time Rarely Partially Rarely Disagree Very little Agree Moderate 50 to 69% Agree
4/17/2023 16:47:17 roopshani1010@gmail.comRupam Ba - 2 sem 4 226059 Female 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Always Fair Every time Often Very well Agree Occasionally usually Occasionally Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/17/2023 16:48:18 kaurkhushaman0404@gmail.comKhushaman Kaur BSC Medical 1st year 1225500280021 Female 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Fair Unfair Never Rarely Marginally Neutral usually usually usually Slightly Never Neutral Very little Neutral Very little Below 29% Neutral
4/17/2023 16:49:34 monikaverma7931@gmail.comMonika Verma B.com 3rd 224033 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Usually Fair Usually Often Moderately Neutral Occasionally Rarely usually Fully Every time Agree Moderate Agree To a great extent Above 90% Agree
4/17/2023 16:49:53 brarjatt1216@gmail.com Rajveer Kaur B.com3 224031 Female 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Always Fair Rarely Never Moderately Disagree Occasionally Rarely usually Partially Usually Agree Very little Neutral Very little 50 to 69% Neutral
4/17/2023 16:52:17 tamanpreetriya@gmail.comTamanpreet kaur BCA -2 year  sem 4 225606 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/17/2023 16:52:36 amanjotbhupal@gmail.comAmanjot kaur Bcom 3rd year 6th sem. 224010 Female 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Always Fair Usually Regularly Very well Agree usually usually Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree
4/17/2023 16:53:00 kanojianitasha9@gmail.comNitasha Ba 2nd year 226007 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Usually Fair Every time Regularly Very well Agree usually usually Occasionally Fully Every time Strongly agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/17/2023 16:53:44 hdeep9633@gmail.com Harmandeep kaur BA 2nd year 4th sem 226032 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Good Usually Fair Every time Regularly Significantly Agree usually usually Every time Reasonably Rarely Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree
4/17/2023 16:53:45 ramandeepfdk2003@gmail.comRamandeep kaur B.com 3rd year ( 6th sem ) 224029 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Often Very well Agree Every time usually Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/17/2023 16:57:01 singhsukhpal0903@gmail.comRajbeer kaur BA 2nd year 4 sem 226039 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/17/2023 16:58:08 someonerare408@gmail.comGaurav B.com sem-6 224077 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Good Usually Fair Usually Sometimes Moderately Agree usually Every time usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/17/2023 17:00:08 rg0986275@gmail.com Baljinder Singh BA 2nd year 227049 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree
4/17/2023 17:00:11 sharmaharpreet845@gmail.comHarpreet Sharma B.sc Agriculture 4th year (B) 225159 Male 30 to 54% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Often Very well Agree usually usually Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 30 to 49% Agree
4/17/2023 17:00:46 muskanmuskn786@gmail.comMuskan B.com final year 224026 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Rarely Moderately Agree Occasionally Occasionally usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/17/2023 17:01:46 brardeep290@gmail.com Jasdeep kaur BA second year fourth sem 226080 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Regularly Moderately Agree Occasionally usually Rarely Reasonably Occasionally Agree Very little Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/17/2023 17:02:35 surbhi69@icloud.com Surbhi Jain Bcom3 sem6 224020 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Usually Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/17/2023 17:08:22 bipanmkkr@gmail.com Bipanpreet Kaur BSC agriculture (honour) sem 8 224704 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/17/2023 17:11:46 ls3528959@gmail.com Lovepreet singh Ba 2 year (4 sem) 227017 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Below 29% Agree
4/17/2023 17:12:17 love326478@gmail.com Pawanpreet kaur BA 2 year 226016 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree
4/17/2023 17:12:53 llisha927@gmail.com Lisha Bca 2year 5601 Female 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Always Fair Usually Sometimes Not at all Disagree usually usually Every time Reasonably Usually Agree Very little Agree Very little 50 to 69% Agree
4/17/2023 17:14:21 sunnytu381@gmail.com Amarjot kaur BA 2nd year 226003 Female 70 to 84% Indifferently Always effectively Good Always Fair Every time Regularly Very well Neutral Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Very little 70 to 89% Strongly agree
4/17/2023 17:16:37 ts1652295@gmail.com Harmandeep kaur B.a. second year sem 4 226046 Female 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Sometimes Very well Agree usually usually usually Reasonably Occasionally Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree
4/17/2023 17:17:43 kusumdhalla007@gmail.comKusum B.sc Hons. Agriculture sem 8 225117 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/17/2023 17:17:54 pranshumuthreja8@gmail.comPranshu Muthreja BCA Sem-6 225753 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Rarely Moderately Disagree Every time usually Every time Reasonably Usually Neutral Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Agree
4/17/2023 17:18:31 anjaliguatam00@gmail.comAnjali BCA-III 225706 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Never Very well Agree usually usually Every time Reasonably Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 to 89% Agree
4/17/2023 17:18:50 mdeep6380@gmail.com Mehakdeep kaur B.com IIIrd semester VI 224030 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Usually Regularly Very well Strongly agree Every time usually usually Fully Usually Agree Moderate Agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/17/2023 17:20:20 amandeepkaur40524@gmail.comAmandeep kaur B.com-3 224009 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree Occasionally Every time Occasionally Reasonably Occasionally Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/17/2023 17:22:48 kakriapriya24@gmail.comPriya Ba 4sim 226060 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Usually Regularly Very well Agree Rarely Occasionally usually Slightly Every time Agree Very little Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/17/2023 17:23:55 lovedeepfdk2002@gmail.comLovedeep Singh B.Com Sem 6 224063 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Usually Sometimes Significantly Agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree
4/17/2023 17:27:16 tamannakamboj7172@gmail.comTamanna kamboj B.A 2nd year(4 sem) 226045 Female 70 to 84% Thoroughly Sometimes effectively Good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Regularly Moderately Agree usually Rarely Rarely Unable to Rarely Neutral Moderate Agree Very little Below 29% Neutral
4/17/2023 17:28:48 gb2844206@gmail.com Gurpreet singh B.A 3 year sem -6 229076 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/17/2023 17:31:21 satnamsingh74739@gmail.comSatnam Singh B.com 224058 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Sometimes Moderately Agree Occasionally usually Every time Partially Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/17/2023 17:32:38 pawansekhon@gmail.comPawanpreet Singh B. SC hons agriculture 4 224759 Male 30 to 54% Satisfactorily Always effectively Good Usually Fair Usually Regularly Moderately Agree usually usually usually Reasonably Usually Agree Very little Agree Moderate 30 to 49% Agree
4/17/2023 17:41:11 poojafdk7@gmail.com Pooja B.A final 228197 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Often Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 89% Agree
4/17/2023 17:45:48 singhgurdett3@gmail.comGurpreet Kaur BA 2nd year 226061 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Usually Fair Usually Regularly Very well Strongly agree Occasionally Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/17/2023 17:52:05 singlapb04@gmail.com Shubham Singla BCA 3rd Year 225760 Male 30 to 54% Poorly Very poor  communicationFair Unfair Never Never Not at all Disagree Rarely Rarely Rarely Slightly Never Disagree Very little Disagree Not at all Below 29% Disagree
4/18/2023 13:09:12 akshatj3002@gmail.com Akshat Bcom Ist year 1225550001001 Male 70 to 84% [7] Satisfactorily [8] Always effectively [9] Very good [10] Always Fair [11] Usually [12] Often [13] Very well [14] Agree [15] Every time [16] Every time [17] Every time [18] Reasonably [19] Every time [20] Strongly agree [21] To a great extent [22] Strongly agree [23] To a great extent [24] 50 to 69% [25] Agree [26]
4/17/2023 18:11:08 kumarinivedita531@gmail.comNivedita B.A 6 ,(sem)3year 228140 Female 30 to 54% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Never Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/17/2023 18:11:35 gillsukhpreet2281@email.comSUKHPREET SINGH BA 2nd year sem 4 227040 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Good Usually Fair Usually Sometimes Very well Neutral usually usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate Below 29% Agree
4/17/2023 18:12:05 preetsran847@gmail.com Harwinder kaur BCA 14 Female 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Unfair Occasionally/ Sometimes Sometimes Moderately Neutral Occasionally usually usually Partially Usually Agree Moderate Neutral Moderate 50 to 69% Neutral
4/17/2023 18:14:35 9888488205rk@gmail.comNikhal B.A 3rd year ( sem-6 ) 229271 Male 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Often Very well Strongly agree Every time usually usually Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate Below 29% Agree
4/17/2023 18:16:50 hs8922609@gmail.com Harpreet Singh B. A. 2 227095 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Good Always Fair Occasionally/ Sometimes Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Neutral Not at all Below 29% Agree
4/17/2023 18:17:19 harjitkaurkhalsa95@gmail.comHarjit Kaur BCA 225701 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Usually Regularly Very well Agree usually usually usually Fully Usually Agree Moderate Agree To a great extent Above 90% Agree
4/17/2023 18:22:25 gurjindergurjinder17@gmail.comAmandeep kaur B.A 3rd year 6sem 228242 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Every time usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/17/2023 18:23:21 dhaliwalharsurinder@gmail.comHarsurinder Singh B.A.1.YEAR.SEM.2 1225500410296 Male 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Fair Usually Fair Rarely Often Moderately Agree usually usually Rarely Partially Rarely Agree Some what Neutral Some what Below 29% Agree
4/17/2023 18:27:17 sukhwinderkaurrodh@gmail.comSukhwinder kaur B.A 2 year sem4 226005 Female 85 to 100% Indifferently Sometimes effectively Good Always Fair Occasionally/ Sometimes Never Very well Agree Occasionally Occasionally Every time Fully Every time Neutral Some what Agree Very little 70 to 89% Agree
4/17/2023 18:30:00 tusharmittal2205@gmail.comTushar Mittal Bcom sem2 1225500010060 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Often Moderately Agree usually Occasionally Every time Reasonably Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree
4/17/2023 18:32:05 kuldeepbrar450@gmail.comKuldeep Singh B.com3rd semester 6th 224056 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/17/2023 18:33:58 algarg4812@gmail.com Alisha Garg BCA 225608 Female 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Sometimes Unfair Every time Never Moderately Neutral Every time Every time usually Slightly Never Agree Some what Neutral Very little 50 to 69% Agree
4/17/2023 18:37:01 singlaridhima021@gmail.comRidhima singla Bcom  3rd year 224023 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/17/2023 18:39:57 kveerpal718@gmail.com Veerpal kaur B.SC Medical 1225500280045 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Usually Regularly Significantly Agree Every time usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Agree
4/17/2023 18:47:11 harshkumar8394@gmail.comHarsh kumar BA 2nd Year 227029 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Usually Rarely Moderately Neutral Occasionally usually Occasionally Partially Occasionally Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/17/2023 19:01:59 harshdeepsinghbedi896@gmail.comHarshdeep singh B.A 2 year Sem4 227067 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Sometimes Significantly Agree Every time Every time usually Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree
4/17/2023 19:03:06 skhush718@gmail.com KHUSHDEEP singh B A 2year 227044 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Sometimes Very well Agree Every time usually Occasionally Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree Moderate 50 to 69% Strongly agree
4/17/2023 19:07:40 poonamdabria732@gmail.comPoonam B.com 3 (6 sem ) 224025 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Good Usually Fair Every time Rarely Moderately Agree Occasionally usually Rarely Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree
4/17/2023 19:09:40 gurwindersingh28313@gmail.comGurwinder Singh BA-1st Sem -2 1225500410246 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Usually Regularly Very well Agree Every time usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/17/2023 19:15:47 jagujagmeetsingh63@gmail.comJagmeet singh B. A 2nd year Sem-3 227027 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Good Sometimes Unfair Occasionally/ Sometimes Sometimes Moderately Disagree Occasionally Rarely Occasionally Slightly Occasionally Neutral Some what Neutral Very little 70 to 89% Neutral
4/17/2023 19:21:05 samarsodhi18192@gmail.comSamar B.sc. Agri.(Hons.), 4th year (Sem 8) 224708 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Sometimes Unfair Every time Often Significantly Agree usually Every time Every time Reasonably Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/17/2023 19:21:09 saeffidhawan743@gmail.comSaeffi B.sc Hons in Agri. Sem 8 224709 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Sometimes Unfair Every time Often Significantly Agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/17/2023 19:21:38 kaurmanveer2001@gmail.comManveer Kaur MA Economics 2 223601 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Usually Often Significantly Strongly agree Every time Every time usually Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree
4/17/2023 19:23:01 anuragbansal1431@gmail.comAnurag B.Com 223952 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Fair Sometimes Unfair Occasionally/ Sometimes Rarely Marginally Disagree Never Rarely Occasionally Unable to Never Disagree Some what Agree Not at all Below 29% Neutral
4/17/2023 19:23:53 mangalsandhwa@gmail.comMangal Singh B.A second year 227057 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Good Usually Fair Every time Rarely Not at all Disagree Rarely Rarely Occasionally Slightly Never Disagree Very little Disagree Not at all Below 29% Neutral
4/17/2023 19:25:20 seerasingh2002@gmail.comJagsir Singh BA sem 2 318 Male 70 to 84% Poorly Sometimes effectively Good Always Fair Usually Regularly Very well Agree Occasionally Every time Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/17/2023 19:26:12 diyaarora595@gmail.com Diya Arora B.com2 (sem4) 223931 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree
4/17/2023 19:26:28 gopichand58951@gmail.comPritika B.Com 2 ( sem - 4 ) 223908 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/17/2023 19:28:55 priyankafdk01@gmail.comPriyanka B.sc honor in agriculture 4th year sem 8 224713 Female 30 to 54% Poorly Just satisfactorily Good Usually Fair Every time Sometimes Moderately Agree usually usually usually Partially Usually Agree Moderate Agree Moderate 30 to 49% Neutral
4/17/2023 19:30:07 arshsahota771@gmail.comArshdeep Singh B.com 2nd year 223966 Male 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Usually Fair Never Sometimes Not at all Agree Rarely usually usually Partially Occasionally Neutral Moderate Agree Very little Below 29% Agree
4/17/2023 19:30:59 a84016626@gmail.com Amandeep Kaur Bcom 2nd year 223917 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/17/2023 19:31:16 balwindersaho079@gmail.comJashanpreet kaur Bcom 2 year 223941 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/17/2023 19:33:37 jatingrover137@gmail.comJatin Grover B.com 2 223961 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Neutral usually Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/17/2023 19:33:41 mehakkuar88@gmail.comRaminder Kaur B.Com2 (Sem.-4) 223919 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/17/2023 19:36:04 simranbfgr@gmail.com Simran kaur B.A.2nd year 226015 Female 70 to 84% Thoroughly Sometimes effectively Very good Always Fair Every time Often Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/17/2023 19:39:43 kajalsoni20003@gmail.comKajal B.Com - 2 223929 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree
4/17/2023 19:40:37 jaspreetmakhu23@gmail.comJaspreet kaur Bcom 2 222923 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Usually Fair Every time Often Very well Agree Occasionally Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent 50 to 69% Agree
4/17/2023 19:41:39 manisharani21022103@gmail.comManisha Rani B.com 2 sem 4 223901 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Often Significantly Strongly agree Every time usually usually Fully Usually Strongly agree Moderate Agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree
4/17/2023 19:46:06 rosedeepk45@gmail.com Rosedeep Kaur Bcom 2 223921 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/17/2023 19:46:50 tanupriya1015@gmail.comTanu priya B.C.A. First year (2 sem. ) 42 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Usually Often Very well Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/17/2023 19:51:03 jasveers2225@gmail.comSanjana kaur B.com-2nd year, sem 4 223902 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Usually Sometimes Very well Agree Rarely usually Every time Partially Usually Agree Some what Agree Moderate 30 to 49% Agree
4/17/2023 19:51:13 gsgurpreetsingh823@gmail.comGurpreet Singh B.A 2nd year sem 4 227056 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Good Usually Fair Every time Rarely Not at all Disagree Rarely Rarely Occasionally Slightly Never Disagree Very little Disagree Not at all Below 29% Neutral
4/17/2023 19:52:58 rs6270318@gmail.com Rahul sharma B.A 4th Semester 227041 Male 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually Fair Every time Sometimes Marginally Agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent Below 29% Agree
4/17/2023 19:55:06 nisharani71748@gmail.comNisha rani B.A 2nd year 226070 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Usually Regularly Very well Strongly agree Occasionally Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/17/2023 19:55:30 rafoolsingh123@gmail.comNavneet Kaur B.com (2nd year) 223909 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Usually Fair Occasionally/ Sometimes Sometimes Very well Agree usually usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/17/2023 19:56:32 teckadvance@gmail.com Inderjot Singh B.A2nd year 227004 Male 70 to 84% Thoroughly Sometimes effectively Very good Sometimes Unfair Usually Often Very well Agree Occasionally Every time Every time Unable to Every time Agree Moderate Agree Some what 50 to 69% Agree
4/17/2023 19:58:10 dilpreetsingh542132@gmail.comManpreet Kaur B com 2year sem.4 223910 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Usually Sometimes Very well Agree Rarely usually Every time Partially Usually Agree Some what Agree Moderate 30 to 49% Agree
4/17/2023 20:01:09 Sukhgolewala519@gmail.comSUKHMANDER SINGH BA SEM-6 229278 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/17/2023 20:01:14 brar23221@gmail.com Kirandeep Kaur B.A 2nd year 226193 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Occasionally Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/17/2023 20:05:44 parveenkaur1512@gmail.comParveen kaur B.com 2 year 223918 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Very little Neutral Very little Above 90% Strongly agree
4/17/2023 20:06:39 hchhabra917@gmail.com Hitanshu Bcom2 223954 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Sometimes Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/17/2023 20:12:33 virkrajveer83@gmail.com Rajveer Singh virk BA 3 sem 6 229152 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Usually Often Very well Agree usually usually Every time Reasonably Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 to 89% Agree
4/17/2023 20:13:59 gargishika868@gmail.comIshika Garg B.C.A 225603 Female 70 to 84% Indifferently Just satisfactorily Good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Regularly Moderately Neutral Every time Every time usually Partially Usually Agree Moderate Strongly agree Some what 30 to 49% Neutral
4/17/2023 20:18:00 www.mittalnikhil223344@gmail.comNikhil Mittal B. Com 2nd year 223968 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Usually Often Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 89% Agree
4/17/2023 20:18:54 palshivjot@gmail.com Shivjot pal B.a 4sem 227045 Male 85 to 100% Thoroughly Just satisfactorily Good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Often Very well Neutral usually Rarely Occasionally Reasonably Usually Neutral Some what Agree Moderate Below 29% Neutral
4/17/2023 20:20:16 jaskaurbrarjaspreet@gmail.comJaspreet kaur B.Com 2nd yr 223922 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/17/2023 20:20:59 imgracymangal@gmail.comGracy B.com II Sem IV 223907 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 30 to 49% Strongly agree
4/17/2023 20:27:02 kumarashish08488@gmail.comAshish Kumar B.A 3 Sem 6 229196 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Usually Often Very well Strongly agree Every time Every time usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Below 29% Agree
4/17/2023 20:35:33 manpreettoor2812@gmail.comManpreet Kaur B.com 3rd year sem 6th 224015 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Usually Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree
4/17/2023 20:36:21 patwarisingh69266@gmail.comJaspal kaur B.a 6 sem 3 year 228190 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Occasionally/ Sometimes Regularly Very well Neutral Every time usually Every time Fully Never Strongly agree Very little Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree
4/17/2023 20:37:40 aganita1973@gmail.com Kishika Goyal Bcom sem 4 223903 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Every time Sometimes Moderately Agree usually usually usually Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree
4/17/2023 20:37:46 ss1789669@gmail.com Gursimran singh B.com 3rd year 224057 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/17/2023 20:41:50 gursimransinghnikka@gmail.comGursimran singh BA1st year 2 nd Sam 916 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Neutral Some what Below 29% Strongly agree
4/17/2023 20:41:52 skaur266262@gmail.com Sukhdeep kaur Ba 3rd year 228159 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree
4/17/2023 20:42:52 kirandeepg19@gmail.comKirandeep Kaur MA economics 2nd year 223605 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree
4/17/2023 20:43:44 prernakhurana00@gmail.comPrerna B.A.3; sem-6 228156 Female 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Always Fair Every time Often Very well Strongly agree Every time Every time usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree
4/17/2023 20:44:17 sewakpb04@gmail.com Gursewak Kumar B.com 3 sem.5 224059 Male 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes Unfair Occasionally/ Sometimes Sometimes Moderately Neutral Rarely Rarely Rarely Partially Rarely Neutral Some what Neutral Some what Above 90% Neutral
4/17/2023 20:46:44 nimartasibian@gmail.comnimarta BA final year 228131 Female 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Always Fair Usually Often Significantly Agree usually usually usually Fully Rarely Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree
4/17/2023 20:50:33 akanshax184@gmail.comAkansha Bcom 2 (sem 4) 223930 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Every time Often Significantly Agree usually Every time usually Reasonably Occasionally Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/17/2023 20:52:17 harpreet1017206@gmail.comHarpreet Kaur B com 2 223927 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/17/2023 20:52:58 gdivanshu457@gmail.comDivanshu BA 1 167 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/17/2023 20:58:53 bohgasingh9545@gmail.comAnu B. Com 4th sem 223943 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Very good Usually Fair Every time Often Very well Strongly agree Every time usually Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree
4/17/2023 21:02:36 satveerkaur3242@gmail.comSatveer Kaur B.com 2year (4thsem) 223925 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Usually Sometimes Very well Agree usually usually Every time Fully Usually Agree Some what Strongly agree To a great extent 50 to 69% Agree
4/17/2023 21:04:05 arshveerarsh88@gmail.comArshveer Singh BA 3 sem 6 229197 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Usually Often Very well Strongly agree Every time Every time usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Below 29% Agree
4/17/2023 21:05:54 sahnisonia375@gmail.comSonia B.com 2year sem 223914 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Usually Sometimes Very well Agree Rarely usually Every time Partially Usually Agree Some what Agree Moderate 30 to 49% Agree
4/17/2023 21:06:08 deeprajan2003@gmail.comRajandeep kaur B.com3 224012 Female 85 to 100% Thoroughly Just satisfactorily Excellent Always Fair Usually Often Very well Agree usually Every time Every time Slightly Rarely Agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/17/2023 21:08:40 gurlabhgurlabhsingh139@gmail.comGurlabh singh Ba sem4 227016 Male 85 to 100% Poorly Always effectively Good Usually Fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Occasionally Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Very little Below 29% Agree
4/17/2023 21:11:17 gagande60865@gmail.comGagandeep Singh BA sem ll 1225500410178 Male 30 to 54% Thoroughly Sometimes effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree
4/17/2023 21:14:37 samkakkar590@gmail.comSaksham kakkar B Com -2 223962 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Fair Usually Fair Usually Rarely Moderately Agree Occasionally Occasionally usually Partially Rarely Neutral Moderate Strongly agree Moderate Below 29% Neutral
4/17/2023 21:16:11 sethirohit965@gmail.com Rohit Sethi B.com (Ist Year) 1225500010052 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Usually Regularly Very well Strongly agree Every time usually Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/17/2023 21:20:24 shatrohanpal02@gmail.comShalini BA 1st year second sem 757 Female 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Sometimes Moderately Agree Occasionally Occasionally Occasionally Reasonably Occasionally Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree
4/17/2023 21:20:37 komalcheema690@gmail.comKomal B.Sc.med.1 23 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Usually Often Very well Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Below 29% Agree
4/17/2023 21:26:11 anmolkamiana@gmail.comAnmolpreet Singh Ba 2nd year 4 semester 227052 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Good Usually Fair Usually Often Very well Agree usually usually usually Reasonably Usually Neutral Moderate Neutral Some what 30 to 49% Neutral
4/17/2023 21:27:00 haritmittalmittal@gmail.comharit krishaan mittel B.com2 sem 1 year 122550010020 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Sometimes Unfair Occasionally/ Sometimes Regularly Marginally Agree usually usually usually Fully Usually Neutral Moderate Strongly agree Moderate 50 to 69% Agree
4/17/2023 21:33:13 raghavved90@gmail.com Sonali B.a 2 year (4 sem ) 226087 Female 70 to 84% Indifferently Always effectively Good Usually Fair Usually Sometimes Moderately Agree usually usually Occasionally Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 11:35:23 gauravbansal55555@gmail.comGaurav bansal B.com 1st year 2nd sem 1225500010017 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Fair Usually Fair Rarely Never Marginally Neutral Rarely usually usually Unable to Never Neutral Very little Agree Some what Below 29% Neutral
4/17/2023 21:35:27 jaspreetgill99882@gmail.comJaspreet Kaur BA3 year 228204 Female 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Usually Sometimes Significantly Neutral Every time usually Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent Below 29% Agree
4/17/2023 21:35:46 proy98725@gmail.com Pawan Kumar Bcom-II(4sem) 223967 Male 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Good Sometimes Unfair Usually Often Very well Neutral Every time usually usually Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate 30 to 49% Agree
4/17/2023 21:39:14 ssharma785642@gmail.comYoginder B.com 2 (Sem 4) 223953 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Often Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 30 to 49% Strongly agree
4/17/2023 21:43:32 roshnikaithwas24@gmail.comRoshni B.A final 228302 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/17/2023 21:45:17 maurmaan123@gmail.comSharandeep singh ba 2nd 227028 Male 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Usually Fair Usually Often Very well Strongly agree usually usually usually Fully Occasionally Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Agree
4/17/2023 21:53:32 jotyi85285jotyi@gmail.comJyoti Sharma B.Afinal 3year 228277 Female 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Good Usually Fair Every time Regularly Significantly Neutral Occasionally Occasionally Every time Reasonably Occasionally Agree Moderate Neutral Moderate 70 to 89% Neutral
4/17/2023 22:05:16 amarsahota638@gmail.comAmardeep kaur Ba 1st year 054 Female 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Usually Often Very well Agree Every time usually usually Slightly Occasionally Agree Some what Agree Moderate 30 to 49% Agree
4/17/2023 22:05:16 mehaksharma4166@gmail.comMehak B.A 3year 228264 Female 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Good Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time usually Reasonably Usually Strongly agree To a great extent Agree Moderate Above 90% Agree
4/17/2023 22:37:15 prabhaskumar534@gmail.comSunil Kumar Ba 6th sem 229181 Male 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Good Usually Fair Usually Sometimes Moderately Agree Occasionally usually Occasionally Reasonably Every time Agree Moderate Agree Some what Below 29% Agree
4/17/2023 22:43:44 Sumanfaridkot@gmail.comSuman kumari B.a 2nd year 4th sem 226043 Female 85 to 100% Thoroughly Sometimes effectively Very good Always Fair Usually Regularly Very well Strongly agree usually Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Some what 70 to 89% Strongly agree
4/17/2023 22:43:51 sukhpreetkaur9285@gmail.comAnmolpreet kaur B.com 2sem 1009 Female 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Usually Fair Every time Regularly Very well Agree usually Every time Occasionally Fully Occasionally Agree Moderate Agree To a great extent Below 29% Agree
4/17/2023 22:48:27 dishantbansal08@gmail.comDishant Bansal BCOM (2) SEMESTER-4 223964 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/17/2023 23:26:00 katariaraghav5@gmail.comRaghav B.com 3rd (sem 6) 224076 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/17/2023 23:26:07 shivamsachdeva460@gmail.comShivam Sachdeva B.com 3rd (sem-6) 224075 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

4/18/2023 6:50:30 khushitiwari102003@gmail.comKhushi Tiwari B.com 2 223939 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Never Rarely Moderately Agree Occasionally usually Every time Reasonably Rarely Neutral Moderate Strongly agree Moderate Below 29% Agree
4/18/2023 7:22:15 rupinderkaurfdk4@gmail.comSimarandeep kaur B.A 3rd year (semester -6) 228310 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 7:23:53 singhmani69266@gmail.comBaljeet singh Ba1sem2 10118 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Usually Regularly Very well Strongly agree Every time usually Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate Below 29% Strongly agree
4/18/2023 7:40:33 surindersingh37126@gmail.comSurinder singh B.A. 4 semester 227078 Male 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes Unfair Never Never Marginally Disagree Every time Rarely Rarely Slightly Usually Agree Some what Disagree Some what 50 to 69% Agree
4/18/2023 7:43:41 Navjotfdk55@gmail.com Navjot kaur B. Com 224007 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Sometimes Very well Agree Occasionally usually Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/18/2023 7:49:08 anishabighania@gmail.comAnisha. B.com 2Year 4sem. 223942 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Occasionally Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree Moderate 50 to 69% Strongly agree
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Timestamp Email Address Name of Student Class Class Roll No. Gender 1. How much of the syllabus was covered in the class?2. How well did the teacher prepare for the classes?3. How well were the teachers able to communicate?4. The teacher`s approach to teaching can best be described as5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.6. Was your performance in assignments discussed with you?7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, and field visit opportunities for students?8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.14. Teachers are able to identify your weakness and help you to overcome them..15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process. 16. The institution/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work.19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.20. The overall quality of teaching- learning process in your institute is very good.
4/18/2023 7:51:58 bikramsachdeva0786@gmail.comBikram Sachdeva BCA 2nd Year 225666 Male 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Good Unfair Occasionally/ Sometimes Regularly Very well Neutral usually Every time usually Fully Usually Agree Very little Agree To a great extent 30 to 49% Agree
4/18/2023 7:55:52 gillgaming67@gmail.com Prince preet Singh Ba 2nd year sem 4 227147 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 30 to 49% Strongly agree
4/18/2023 8:00:29 grovergautam2001@gmail.comGautam B.com 3 sem 6 224072 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 8:05:25 rs8699302@gmail.com Ramandeep kaur BA 3rd year 228198 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Usually Regularly Very well Strongly agree usually usually usually Fully Usually Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/18/2023 8:49:33 jyotikaur3037@gmail.comJyoti kaur BA 1st year 2nd sem. 1225500410394 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 8:56:32 arshdeepsingh41656@gmail.comArshdeep singh BSC medical 1 year 08 Male 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Good Always Fair Every time Regularly Very well Agree Rarely Every time Every time Fully Every time Neutral Moderate Agree To a great extent 50 to 69% Neutral
4/18/2023 9:07:53 nehasharma552002@gmail.comNeha BA 2nd year sem 4 226072 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 9:15:23 amarj9405@gmail.com Amarjeet kaur B A final    228279 Female 30 to 54% Poorly Sometimes effectively Good Sometimes Unfair Occasionally/ Sometimes Sometimes Moderately Agree Occasionally Rarely Occasionally Reasonably Usually Neutral Some what Neutral Moderate 30 to 49% Neutral
4/18/2023 9:32:11 amansahota226@gmail.comAmanpreet kaur BA 3rd year 228083 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 9:32:33 sandeepk09256@gmail.comAnjali BA 3rd year 228038 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Good Always Fair Occasionally/ Sometimes Never Marginally Neutral usually Rarely Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Some what Below 29% Agree
4/18/2023 9:32:35 navdeepkaur556678@gmail.comNavdeep kaur B.A 3 year 228053 Female 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/18/2023 9:40:20 lovelybansal680@gmail.comBharat Bhushan B.A 3 year 229073 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Good [27] Usually Fair Usually Often Very well Agree usually usually usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% [28] Agree
4/18/2023 9:32:55 kapilajindal@gmail.com KAPILA JINDAL BA 3year 228008 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 9:33:41 faryaadk40@gmail.com Faryaad Khan B.A 3rd 229133 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 9:33:41 rmaninder522@gmail.comManinder Singh B.A. 3rd year 229148 Male 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 9:34:17 amritpal.nkd2000@gmail.comAmritpal kaur BA 6th sem 228162 Female 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Good Sometimes Unfair Occasionally/ Sometimes Often Very well Agree Every time usually Occasionally Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 30 to 49% Agree
4/18/2023 9:34:29 navu35792@gmail.com Navpreet kaur B.A 3rd year 6th sem 208308 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree
4/18/2023 9:34:42 anjalishar42@gmail.com Anjali Kumari B.A 3rd year 228153 Female 70 to 84% Indifferently Sometimes effectively Good Sometimes Unfair Rarely Sometimes Very well Agree usually Rarely Every time Fully Rarely Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 9:34:48 soniaarora162003@gmail.comSonia BA 3rd year 228013 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Sometimes Very well Agree usually Rarely Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 9:34:51 nt76979@gmail.com Nikita BA -3rd year (6 sem ) 228023 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 9:36:55 lovesinghmalhi549@gmail.comLovepreet singh B.a 3rd year 229058 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Good Usually Fair Usually Often Moderately Agree usually usually usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 30 to 49% Neutral
4/18/2023 9:36:34 khushimathur559@gmail.comKhushi mathur B .A  3rd year (6 sem) 228133 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 9:37:09 krajandeep798@gmail.comRajandeep kaur BA 3rd 228033 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Usually Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 9:37:54 malkeetsingh885599@gmail.comKomalpreet kaur B.a 3rd year 228088 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Good Usually Fair Every time Regularly Significantly Agree Occasionally Rarely Rarely Fully Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 9:38:37 kaurkiranpal24@gmail.comSatveer kaur B.A.3rd year 228028 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time usually usually Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate Below 29% Agree
4/18/2023 9:40:20 js6445640@gmail.com Pawandeep Kaur  B. A 3rd 216237 Female 85 to 100% Thoroughly Sometimes effectively Very good Always Fair Occasionally/ Sometimes Sometimes Very well Agree Every time usually Every time Fully Every time Agree Some what Agree Some what 70 to 89% Agree
4/18/2023 9:41:06 nitish.raj.fdk6788@gmail.comNitish Kumar BA3rd sem6 229013 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time usually Every time Reasonably Usually Strongly agree To a great extent Agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 9:42:59 rajwinderkaur53540@gmail.comRajwinder kaur B.a 3 year 228043 Female 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Good Always Fair Every time Sometimes Very well Agree Occasionally Every time Every time Fully Rarely Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 9:43:15 manishakkp20@gmail.comManisha BA 3 228213 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Sometimes Very well Agree usually Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate 50 to 69% Agree

4/18/2023 10:21:17 surajverma77400@gmail.comSuraj Kumar B.A 1st year 1225500410854 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively [29] Very good Usually Fair Usually Sometimes Very well Strongly agree usually usually usually Partially Usually Strongly agree To a great extent Agree Moderate 50 to 69% Agree
4/18/2023 9:56:32 deepak691656@gmail.comDeepak kumar BA first year 1225500410151 Male 30 to 54% Indifferently Sometimes effectively Good Sometimes Unfair Occasionally/ Sometimes Often Moderately Neutral Rarely usually usually Slightly Rarely Strongly agree Some what Disagree Very little 50 to 69% Neutral
4/18/2023 9:56:34 jyotiverma76007@gmail.comJyoti verma B.com3 sem 6 224017 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time usually Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/18/2023 9:56:37 arshbedi24645@gmail.comArsh singh Bsc non medical 1st year 1225500320005 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 9:56:44 komalkomal5957@gmail.comKarampreet kaur Bsc NM sem -2 1225500320055 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 9:56:56 harjeetkaur79860@gmail.comHarjeet Kaur Bsc (non medical)1st year 15 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Good Always Fair Every time Regularly Significantly Agree usually usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 9:57:05 ishugurpreet544@gmail.comGurpreet kaur BSC (N.M) 013 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 9:57:12 ankitakagra129@gmail.comAnkita rani Bsc non medical 1 st year 1225500320004 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 9:57:20 nkchopra2005@gmail.comNeeraj kumar B.Sc(NM) 1st year 1225500320033 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 9:57:20 parminderkalyana80@gmail.comHarkamal kaur Bsc non medical 1st year 2nd semester 1225500320016 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 9:57:30 souravbinsahia@gmail.comSejal BSc 1 non medical 39 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Partially Every time Neutral To a great extent Agree To a great extent Below 29% Strongly agree
4/18/2023 9:57:34 jagmohansinghsingh14@gmail.comGurpreet Kaur Bsc(non medical) ist year 11 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 9:57:39 vishalshergill322@gmail.comVishal Deep Singh B.Sc(NM) 1st year 1225500320052 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 9:57:39 jotnavjotkaur35@gmail.comNavjot kaur B.sc (non medical)sem-2 1225500320031 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 9:57:41 brarjashan8904@gmail.comJASHANDEEP KAUR B.Sc(n.m)1 21 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Below 29% Agree
4/18/2023 9:57:43 kiranpunni05@gmail.com Khushpreet Kaur Bsc(1)sem 2 1225500320025 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 9:57:58 isha0786arora@gmail.comIsha BSC Non Med 1st Year 1225500320020 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 9:58:09 singhpawanjot573@gmail.comPawanjot singh BSC (NM) sem 2 1225500320035 Male 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree usually Occasionally usually Reasonably Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 9:58:31 jasleendevgun4@gmail.comSukhjeet kaur Bsc non medical 1225500320044 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 9:58:42 gksethi01@gmail.com Gurpreet Kaur B.S.C non medical first yearl 1225500320012 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 9:59:05 gagandhindsa43@gmail.comGagandeep Singh Bsc non medical first year 1225500320010 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Rarely Regularly Significantly Agree usually usually Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 9:59:31 jaspreetkaur79869@gmail.comJaspreet Kaur B.A 1st year 358 Female 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Sometimes Moderately Neutral Occasionally Occasionally Occasionally Partially Occasionally Neutral Some what Neutral Moderate 70 to 89% Neutral

4/18/2023 10:00:10 sachdevayogita413@gmail.comYogita Bsc non medical Ist year( 2sem ) 1225500320054 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 10:00:11 parkashsinghsmalsar@gmail.comParkash Singh B.Sc(NM) 1st year 1225500320034 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 10:00:31 amrinderavi6@gmail.com Amrinder singh makkar Bsc non medical (first year)(semester2)1225500320003 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Always Fair Usually Often Moderately Neutral usually Occasionally usually Partially Usually Neutral Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 10:00:33 dilpreetchauhan02@gmail.comSimran  chauhan Back (N. M) 041 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 10:00:35 teerathsingh195@gmail.comTirath Singh B.A. 3rd year 229063 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 10:01:13 rishabsaini428@gmail.comRishab saini B.A 1 704 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Agree usually usually usually Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Agree
4/18/2023 10:01:20 Harmanpreetsingh8875@gmail.comHarmanpreet Singh B.A  3rd Year 229053 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 10:01:20 anshmalik235@gmail.comAnsh malik Bca sem 4 225663 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Rarely Moderately Agree Rarely Rarely Every time Slightly Rarely Agree Moderate Agree Some what Above 90% Agree
4/18/2023 10:01:20 amannetla322@gmail.comAMAN NETLA BCA SEM 4 225656 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Rarely Moderately Agree Rarely Rarely Every time Slightly Rarely Agree Moderate Agree Some what Above 90% Agree
4/18/2023 10:02:16 simarjeetb98@gmail.com Simran kaur B.sc non medical 1225500320042 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 10:03:14 nancyrajput333@gmail.comNavdeep BA 3rd year 228037 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 10:03:49 dhaliwalkulwinderkaur5@gmail.cokulwinder kaur b.sc n.m1 27 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 10:05:58 vishakharya2002@gmail.comVishakha kumari B.A third year (sem-6) 228295 Female 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Excellent Always Fair Occasionally/ Sometimes Sometimes Moderately Neutral Occasionally Occasionally Occasionally Partially Occasionally Neutral Moderate Agree Very little 70 to 89% Neutral
4/18/2023 10:06:55 fardeenkhansahil1212@gmail.comfardeen khan B.A first year 1225500410171 Male 70 to 84% Thoroughly Sometimes effectively Good Always Fair Every time Regularly Very well Agree usually Every time usually Fully Usually Agree Very little Disagree Very little Below 29% Neutral
4/18/2023 10:07:18 mamta1421726@gmail.comMamta Rani Bcom 3 224021 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Good Always Fair Every time Regularly Moderately Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree To a great extent Above 90% Agree
4/18/2023 10:08:53 shynamonga62956@gmail.comShyna B.A sem 6th 228182 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Usually Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 10:11:27 tarunpreetsinghfdk03@gmail.comTarunpreet Singh Bsc non medical 1 year 50 Male 70 to 84% Indifferently Just satisfactorily Good Always Fair Occasionally/ Sometimes Often Very well Neutral usually usually Occasionally Partially Rarely Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 10:13:12 akashgharu512@gmail.comAkashdeep singh B.A 1st,2sem 1225500410030 Male 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Usually Often Very well Agree usually usually usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 10:13:39 Khwahishchhabra652@gmail.comKHWAHISH CHHABRA B.S.C. NON -MED(2ND SEM) 12255003200026 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 10:14:07 sk8815783@gmail.com Sandeep kaur BA 3rd year 228022 Female 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Often Moderately Agree usually usually usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 10:15:02 kaurbhavneet2000@gmail.comBhavneet Kaur Msc Chemistry 2nd year 225303 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 10:15:05 harikishor7876@gmail.comHari Kishor Ba 1st year sem. 2 1225500410256 Male 85 to 100% Thoroughly Sometimes effectively Excellent Usually Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree Moderate Above 90% Strongly agree
4/18/2023 10:15:15 harmanpreet200002@gamil.comHarmanpreet kaur BA sem 6 228047 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Good Sometimes Unfair Occasionally/ Sometimes Sometimes Very well Agree Occasionally Occasionally Rarely Reasonably Occasionally Agree Moderate Neutral Some what 50 to 69% Agree
4/18/2023 10:19:30 HARNEET861@GMAIL.COMHARNEET SINGH Ba sem2 1225500410278 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Good Sometimes Unfair Rarely Rarely Moderately Neutral Occasionally usually Occasionally Partially Never Disagree Some what Strongly agree To a great extent Below 29% Neutral
4/18/2023 10:16:54 sandhudeep72696@gmail.comSavardeep kaur BA sem6 228048 Female 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Sometimes Moderately Neutral usually usually usually Partially Occasionally Neutral Moderate Neutral Moderate 50 to 69% Disagree
4/18/2023 10:18:41 gondaralovely@gmail.comHasandeep Kaur BA 2sam 1225500410301 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Sometimes Unfair Usually Regularly Moderately Agree Occasionally Every time Occasionally Partially Every time Agree Moderate Strongly agree Very little 70 to 89% Neutral
4/18/2023 10:19:07 jeon32223@gmail.com Navjot Kaur BA 1225500410560 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 10:18:52 kaursukhpreet4133@gmail.comSukhpreet kaur BA first year sem-2 10817 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/18/2023 10:19:01 jasspreetkaurjii@gmail.comJaspreet Kaur B.A 3 228207 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Usually Regularly Very well Agree Every time Every time usually Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree
4/18/2023 10:19:02 singharjunjeet7@gmail.comArjunjeet singh BA Ist 1225500410089 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Usually Fair Occasionally/ Sometimes Rarely Very well Agree Occasionally Every time usually Slightly Occasionally Agree Moderate Strongly agree Moderate 30 to 49% Strongly agree
4/18/2023 10:19:09 hansveergill3@gmail.com Hansveer Kaur B.A first year 410250 Male 85 to 100% Thoroughly Just satisfactorily Very good Always Fair Occasionally/ Sometimes Sometimes Very well Agree usually Rarely Occasionally Reasonably Rarely Agree To a great extent Strongly agree Very little 70 to 89% Agree
4/18/2023 10:19:13 pal33836@gmail.com Dharampal MA Punjabi 2nd year 223458 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Usually Regularly Very well Agree usually usually usually Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree
4/18/2023 10:19:15 gurmeetsinghsingh504@gmail.comGurmeet Singh BA 1 122550410203 Male 70 to 84% Satisfactorily Very poor  communicationVery good Usually Fair Never Regularly Marginally Strongly agree Rarely Every time Occasionally Reasonably Occasionally Neutral Some what Strongly agree Some what 50 to 69% Strongly agree
4/18/2023 10:19:29 jaskaran82877@gmail.comJaskarn singh BA 1st year 1225500410348 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Always Fair Rarely Rarely Moderately Neutral Occasionally usually Occasionally Partially Never Disagree Some what Strongly agree To a great extent Below 29% Neutral
4/18/2023 10:19:38 harwindersingh505050@gmail.comHarwinder Singh BA 1st year 1225500410299 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Sometimes Unfair Rarely Rarely Moderately Neutral Occasionally usually Occasionally Partially Never Disagree Some what Strongly agree To a great extent Below 29% Neutral
4/18/2023 10:20:15 noob79558@gmail.com Sukhpreet singh BA 1225500410824 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate 50 to 69% Strongly agree
4/18/2023 10:20:55 preetkaurroopra@gmail.comKhush preet kaur BA 420 Female 85 to 100% Thoroughly Sometimes effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time usually usually Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Below 29% Agree
4/18/2023 10:20:55 reetk3415@gmail.com Rajwinder kaur B. A. 1year 2sem 1225500410658 Female 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time usually usually Fully Usually Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 10:21:14 jaspreetsinghmatharu9@gmail.comJaspreet singh BA(1) 1225500410371 Male 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Often Moderately Neutral usually Occasionally usually Partially Occasionally Strongly agree Some what Agree Moderate 50 to 69% Agree
4/18/2023 10:21:16 officialvivekkumar40@gmail.comVivek Kumar BA 1 year (Sem. 2) 1225500410887 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Sometimes Unfair Every time Regularly Very well Agree usually Every time usually Fully Every time Neutral Moderate Agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 10:21:51 singhakash3145@gmail.comAkash deep singh BA 1225500410014 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate 50 to 69% Strongly agree
4/18/2023 10:21:59 nancyguri60@gmail.com Gursewak singh B. A 1 12255000410231 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Sometimes Unfair Occasionally/ Sometimes Sometimes Very well Agree usually Every time usually Partially Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 10:22:00 singhangrej5659@gmail.comAngrej singh BA 1225500410068 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate 50 to 69% Strongly agree
4/18/2023 10:23:07 manpreet55265@gmail.comManpreet Singh BA 1 year sem2 1225500410530 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Sometimes Unfair Usually Regularly Very well Agree Occasionally usually Every time Partially Usually Strongly agree Moderate Neutral Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 10:23:19 ncc5911@gmail.com Mandeep Singh Ba sem 2 499 Male 70 to 84% Poorly Just satisfactorily Good Sometimes Unfair Occasionally/ Sometimes Regularly Very well Disagree Every time Every time Every time Unable to Never Disagree Some what Agree Moderate Below 29% Neutral
4/18/2023 10:23:42 anantdeepkaur40@gmail.comAnantdeep kaur B.A. 3 sem 6 228137 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree
4/18/2023 10:23:43 poojaverma62847@gmail.comPooja Rani BA. 3 year, 6sem. 228082 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree
4/18/2023 10:23:45 rrajkaransingh150@gmail.comRajkaran singh BA fast year 1225500410635 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Sometimes Unfair Every time Regularly Moderately Agree usually Every time Every time Reasonably Every time Agree Moderate Neutral To a great extent 70 to 89% Strongly agree

4/20/2023 9:21:16 www.lovedhaliwal76578@gmail.comDarwinder Singh  [30] B.A.1 1225500410145 [31] Male [32] 85 to 100% Poorly Always effectively Excellent Always Fair Every time Often Very well Strongly agree Every time usually Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 10:24:07 mamtafdk09@gmail.com Mamta B. A 3 year sem 6 228069 Female 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Every time Regularly Very well Agree Every time usually usually Reasonably Every time Neutral To a great extent Neutral Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 10:25:23 kaursatveer873@gmail.comSatveer kaur  Ba 1225500410747 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Usually Fair Every time Regularly Very well Agree Every time usually usually Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Below 29% Agree
4/18/2023 10:25:31 gurmeetsingh54679@gmail.comAmrit Kaur BA 1year 2 sem 1225500410061 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 10:26:20 gilljobanpreet233@gmail.comJobanpreetsingh Ba 1st year sem-2 1225500410385 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 10:26:29 rajsidhu2299@gmail.com Rajdeep Singh B.A. 1st year 1225500410644 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Usually Fair Usually Often Very well Strongly agree usually Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 17:19:28 bs5368780@gmail.com Gurmeet kaur B.A 1225500410201 [33] Female 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Excellent Usually Fair Every time Often Very well Agree Occasionally usually usually Reasonably Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 10:26:39 aarti200135@gmail.com Aarti B.A.lllyear sem.6 228015 Female 70 to 84% Thoroughly Sometimes effectively Very good Usually Fair Every time Regularly Very well Agree Every time usually Every time Reasonably Occasionally Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree
4/18/2023 10:27:47 gs4274457@gmail.com Gaganpreet singh BA1st sem 2 12255004110180 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 10:28:25 sukhromana04@gmail.comSukhwinder Singh B.A 1year (sem-2) 1225500410838 Male 70 to 84% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Sometimes Significantly Strongly agree Every time Every time usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 30 to 49% Strongly agree
4/18/2023 10:28:32 mehramandeep407@gmail.comMandeep Kaur BA first year 491 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Usually Regularly Very well Agree usually usually Rarely Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 10:28:49 jashangondara978@gmail.comJashandeep kaur Ba1st year semester 2 1225500410327 Female 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Always Fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 10:29:24 arshdeepsingh3209@gmail.comKamaldeep Singh B.A 1st year (sem-2) 1225500410404 Male 70 to 84% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Sometimes Significantly Strongly agree Every time Every time usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Below 29% Strongly agree
4/18/2023 10:29:24 amandeepkaur475040@gmail.comAmandeep kaur B. A. First year 1225500410042 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Usually Often Very well Agree usually usually usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree Very little 70 to 89% Agree
4/18/2023 10:30:11 jasswdpb04@gmail.com Jasveer Singh B.A 1st Year (sem 2) 1225500410376 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Sometimes Significantly Strongly agree Every time Every time usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Below 29% Strongly agree
4/18/2023 10:30:31 brarsimran265@gmail.comSimran jeet kaur BA.3yera sem 6 228144 Female 70 to 84% Thoroughly Sometimes effectively Very good Usually Fair Every time Regularly Very well Agree Every time usually Every time Reasonably Occasionally Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree
4/18/2023 10:32:01 vlot76020@gmail.com Siya Rani B.A. ||| sem 6 228228 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Often Very well Agree Every time Every time usually Fully Usually Agree Moderate Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/18/2023 10:34:00 devinder1120@gmail.comDevinder Singh BA Sem 2 1225500410155 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Sometimes Very well Strongly agree Every time usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent Below 29% Strongly agree
4/18/2023 10:36:05 amritpalsingh48514@gmail.comAmritpal Singh BA 1 065 Male 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Good Usually Fair Every time Often Moderately Neutral usually usually Occasionally Fully Occasionally Agree Moderate Agree Moderate 30 to 49% Neutral
4/18/2023 10:36:42 tkaygill0786@gmail.com Tony B.A 6sem 229054 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Always Fair Every time Often Very well Agree Every time Every time usually Reasonably Usually Agree To a great extent Agree To a great extent 50 to 69% Agree

5/7/2023 6:28:32 singhdarbar82@gmail.comDarbar singh BA 1st 1225500410144 Male 30 to 54% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Never Very well Agree Rarely Every time usually Reasonably Occasionally Agree To a great extent Neutral To a great extent 50 to 69% Strongly agree
4/18/2023 10:48:26 harpreetsandhu7777777@gmail.comHarpreet Kaur Ba 1st year semester 2nd 1225500410280 [34] Female 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Excellent Always Fair Usually Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/18/2023 10:37:34 jashanramgharia05@gmail.comJashanpreet Singh B.A First year sem 2 1225500410340 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Usually Fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 10:39:21 sukhdeep040040@gmail.comSukhdeep kaur B.A(2semester) 1225500410805 Female 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Rarely Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 10:40:59 amangill69572@gmail.comAmanpreet Singh BA 1st year 1225500410053 Male 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 10:41:04 iasramandeep@gmail.comramandeep kaur BA 1 1225500410668 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Usually Often Very well Agree Every time usually usually Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 10:43:16 gurekamsingh118@gmail.comJasnoor singh B.A 1st year 355 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Not at all Below 29% Strongly agree
4/18/2023 10:44:13 manvindarsinghsingh4@gmail.com. Ravi Singh Ba 2nd year 227011 Male 70 to 84% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Often Very well Agree Every time Every time usually Fully Every time Agree Very little Agree Very little 70 to 89% Agree
4/18/2023 10:44:23 nancyguri90@gamil.com Kirandeep kaur B. A  2yr 226067 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Every time Often Very well Agree usually usually Every time Reasonably Usually Strongly agree Moderate Agree Some what 70 to 89% Agree
4/18/2023 10:46:34 anmolkandiar@gmail.comAnmolpreet kaur BA 1st 1225500410079 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Below 29% Strongly agree
4/18/2023 10:46:38 preetaman20747@gmail.comRamandeep Kaur BA 2nd semester 1225500410667 Female 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Usually Sometimes Very well Agree usually Rarely Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/18/2023 10:46:45 rajwinderkaurkingra7@gmail.comRajwinder kaur B. A 3 year 228041 Female 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Good Always Fair Usually Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Fully Never Strongly agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 10:53:39 sidhushivam6@gmail.comShivasingh  [35] B.A.1 year [36] 410769 [37] Male [38] 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Good Always Fair Usually Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Fully Rarely Strongly agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 10:47:16 ramanbrar93002@gmail.comRamandeep Kaur B.A 3 year 228039 Female 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Good Always Fair Usually Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Fully Never Strongly agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 10:47:46 ksunil38095@gmail.com Sunil Kumar B. A. 2nd year 227032 Male 70 to 84% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Very little Agree Very little 70 to 89% Agree
4/18/2023 10:49:42 bikramjeetsingh550@gmail.comBikramjeet Singh B A 1st year 1225500410132 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Every time Often Very well Agree usually usually Every time Reasonably Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate 30 to 49% Strongly agree
4/18/2023 10:55:29 kjashanpreet142@gmail.comJashanpreet kaur B.A 1st year 1225500410336 Female 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Usually Sometimes Very well Agree Every time Occasionally usually Fully Usually Agree Some what Agree Moderate 30 to 49% Agree
4/18/2023 10:55:31 ka1291988@gmail.com Khushpreet kaur Ba Ist year 1225500410421 Female 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Usually Sometimes Very well Agree Every time Occasionally usually Reasonably Usually Agree Some what Agree Moderate 30 to 49% Agree
4/18/2023 10:55:54 deepkumar08895@gmail.comSeema Rani B.A 1st year sem-2 1225500410751 Female 85 to 100% Thoroughly Sometimes effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Occasionally usually Every time Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Neutral
4/18/2023 10:56:18 rs8427681@gmail.com Anjali B.A 3 year (sem-6) 228294 Female Below 30% Indifferently Very poor  communicationFair Unfair Rarely Never Not at all Not at all Never Never Never Unable to Never Disagree Very little Disagree Not at all Below 29% Disagree
4/18/2023 10:56:37 mehakpuri43@gmail.com Mehak Ba- final (sem 6th) 228060 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Often Very well Agree usually usually Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree
4/18/2023 10:59:03 jaspreetgondara683@gmail.comJaspreet singh BA1 1225500410367 Male 30 to 54% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Sometimes Not at all Agree Occasionally Every time Rarely Reasonably Usually Disagree To a great extent Neutral Moderate Above 90% Strongly agree
4/18/2023 10:59:06 amamkumar3013@gmail.comRohni devi B.A 1(sem.2) 1225500410713 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 11:00:58 manoreet2004@gmail.comManpreet Kaur First year 1225500410518 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 11:01:22 ck7055896@gmail.com Khushi B.A 2nd year 4th sem 226035 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Neutral Every time usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 11:02:10 dhaniksha29@gmail.com Dhaniksha Msc sem-2 222550077002 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Agree usually usually usually Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 11:02:33 smanpreetkaur227@gmail.comSukhpreet kaur BA 816 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Usually Regularly Very well Strongly agree usually usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree
4/18/2023 11:02:34 jassisahota128@gmail.comJyoti kaur BA1 1225500410392 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Occasionally usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 11:03:38 mamtamamta97416@gmail.comMamta bai B.A first year 487 Female 70 to 84% Thoroughly Sometimes effectively Very good Usually Fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Every time usually Partially Every time Agree Very little Agree Very little 50 to 69% Agree
4/18/2023 11:30:51 manpreetmanu6260@email.comManpreet kaur B. A 1st year 514 Female 70 to 84% Thoroughly Sometimes effectively Very good Usually Fair Every time Sometimes Moderately Agree Every time Every time usually Partially Every time Agree Very little Agree Very little 50 to 69% Agree
4/18/2023 11:03:33 vikralkumar23@gmail.comKumkum BA. 2nd year 4th sem 226230 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 11:03:44 tarsemvirk47@gmail.com Tarsem Singh Ba 2 sem4 227156 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Often Very well Strongly agree Every time usually Every time Reasonably Usually Agree To a great extent Agree Moderate Above 90% Agree
4/18/2023 11:03:47 roopsinghrai06052@gmail.comRoop Singh Ba 3 sem 6 229066 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Sometimes Unfair Occasionally/ Sometimes Sometimes Very well Agree usually Occasionally usually Reasonably Never Agree Very little Neutral Very little Below 29% Neutral
4/18/2023 11:04:04 singhgurmek945@gmail.comAnmol kaur BA1year 2 sem 1225500410076 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree
4/18/2023 11:04:11 happysingh29359@gmail.comManpreet kaur BA1st year 1225500410511 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Occasionally/ Sometimes Often Very well Agree usually usually Rarely Fully Usually Agree Very little Neutral Very little 30 to 49% Agree
4/18/2023 11:06:18 dalipsinghdalip26@gmail.comDalip Singh BA 3 229099 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 11:07:05 amanpreetkaur19562@gmail.comAmanpreet kaur B.a 3 year 228142 Female 70 to 84% Thoroughly Sometimes effectively Very good Always Fair Usually Sometimes Very well Strongly agree usually Every time Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree
4/18/2023 11:10:32 hp530304@gmail.com Harmanpreet kaur M.a punjbi first year 4039 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 11:14:24 gargdeepkkp@gmail.com Deepak Kumar B.A-2 YEAR SEM-4 227075 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Unfair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree
4/18/2023 13:29:50 shamdeep55986@gmail.comShamdeep Singh B.A. 1st year Sem 2 1225500410758 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Unfair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree
4/18/2023 11:15:54 bl125104@gmail.com Baljeet Singh B.A 1st year sem 2 122500410116 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Unfair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree
4/18/2023 11:19:03 baljeetbatth0312@gmail.comBaljeet Singh B.com 3rd year 224066 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time usually Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Agree Moderate Above 90% Strongly agree
4/18/2023 11:19:29 Khansulemaan163@gmail.comSuleman B.A 1st Year 1225500410841 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Good Sometimes Unfair Occasionally/ Sometimes Sometimes Moderately Agree usually usually usually Partially Usually Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree
4/18/2023 11:20:38 mohitmohitbakolia@gmail.comMohit Kumar BA 2th yera 227093 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 11:21:23 matwal026@gmail.com Manpreet Kaur B.A 2nd sem 1225500410517 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Usually Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/18/2023 11:22:00 navdeepsingh2632@gmail.comNavdeep singh BA (sem-2) 1225500410556 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Sometimes Unfair Occasionally/ Sometimes Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Agree
4/18/2023 11:22:22 dilshadbrar8@gmail.com Jamila BA sem 6 228011 Female 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Often Moderately Agree Rarely Occasionally Occasionally Slightly Never Agree Moderate Agree Very little Below 29% Agree
4/18/2023 11:23:00 kulveerdhillon576@gmail.comKulveer kaur Ba final 228275 Female 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually Fair Usually Often Marginally Disagree Rarely Occasionally usually Partially Rarely Disagree Some what Agree Very little Below 29% Agree
4/18/2023 11:23:30 jasman0901@gmail.com Jasmanpreet Singh BCA sem2 1225501490016 Male 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes Unfair Occasionally/ Sometimes Sometimes Moderately Neutral Occasionally Occasionally Occasionally Partially Occasionally Neutral Moderate Neutral Moderate Below 29% Neutral
4/18/2023 11:23:53 ladherarman88@gmail.comManpreet kaur B.A3rd year sem6 228145 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/18/2023 11:24:38 rk0410040@gmail.com Rajveer kaur B.A first Year second sem 1225500410654 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 11:25:49 beantkaur1056@gmail.comBeant kaur B.A 3rd year 228122 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 11:26:28 gurwinder12405@gmail.comGurwinder singh BA (sem-2) 1225500410243 Male 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 11:26:31 amandeep382003@gmail.comAmandeep Kaur B.A 1st Year (Sem.-1) 1225500410040 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Never Often Very well Agree usually usually Occasionally Reasonably Rarely Agree Some what Agree To a great extent Below 29% Agree
4/18/2023 11:27:26 aarohigupta391@gmail.comPriyagupta Ba1year 2sem 1225004110622 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 11:28:19 bohatektabohat@gmail.comEkta BA 1yera 2sem 12255004110170 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 11:28:42 tejasvi2992003@gmail.comTejasvi BA final year 6th semester 228029 Female 85 to 100% Thoroughly Just satisfactorily Good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Sometimes Very well Strongly agree Occasionally Rarely Occasionally Reasonably Occasionally Strongly agree Very little Strongly agree Very little Below 29% Strongly agree
4/18/2023 11:29:04 js2389242@gmail.com Beant Kaur BA 1225500410126 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 11:30:11 anmolpreetsingh389@gmail.comAnmolpreet Singh Bca 2year Sen-4 225668 Male 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Excellent Usually Fair Usually Regularly Very well Strongly agree usually Every time Every time Fully Occasionally Strongly agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree
4/18/2023 11:30:39 dhaliwalarmy74@gmail.comDharampreet Singh B.a 2year 4sem 227250 Male 70 to 84% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Usually Often Very well Agree Every time Every time Every time Partially Every time Agree Very little Agree Very little 70 to 89% Agree
4/18/2023 11:30:42 sandhusimran6823@gmail.comGursimran kaur B.a. second year 226260 Female 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Good Usually Fair Every time Regularly Very well Agree Every time usually Every time Fully Usually Agree Moderate Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/18/2023 11:31:28 imsukhdeepchani@gmail.comSukhdeep Singh B.A. Sem 2 1225500410806 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Never Often Very well Agree usually usually usually Reasonably Usually Agree Very little Agree Very little Below 29% Agree
4/18/2023 11:33:17 ashuarshpreet2@gmail.comArshpreet kaur B A ist  year 2nd sem 1225500410103 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Usually Sometimes Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 11:33:19 arorasimran7386@gmail.comSimran Arora Ba 6th sem 228073 Female 30 to 54% Indifferently Sometimes effectively Fair Usually Fair Occasionally/ Sometimes Often Moderately Neutral Occasionally Never Never Slightly Never Disagree Very little Agree Very little Below 29% Neutral
4/18/2023 11:33:42 surjitsingh869941@gmail.comUsha rani Ba 1st year 2 sem 1225500410863 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Usually Sometimes Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 11:33:47 payalpradhan329@gmail.comPayal Pradhan B.a 1 year 2nd semester 1225500410607 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Usually Sometimes Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 11:34:28 jaspreetkaurkaur314@gmail.comJaspreet Kaur BA 3 sem -6 228050 Female 70 to 84% Poorly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/18/2023 11:34:22 amritjas123@gmail.com Amritpal Singh B.A 1 year (sem-2) 1225500410064 Male 70 to 84% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time usually Every time Reasonably Every time Strongly agree Moderate Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 11:36:47 vishalkali28@gmail.com Pooja Rani B.A sem6 208044 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 11:37:14 sdavinder74889@gmail.comDavinder singh BA.SEM4 227018 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Usually Regularly Significantly Agree usually usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate 50 to 69% Agree
4/18/2023 11:37:18 rk307288501@gmail.com Jyoti B. Com. 1st 35 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 11:38:10 lovelyjashan89@gmail.comJashanpreet kaur B Com 1st year 1225500010030 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Usually Regularly Very well Agree usually usually Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 11:38:25 jashansarsir1882005@gmail.comJashan kumar BA-1(sem-2) 324 Male 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 30 to 49% Strongly agree
4/18/2023 11:38:27 manveerk1199@gmail.comManveer Kaur B. Com-1 (2 semester) 1225500010045 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Usually Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/18/2023 11:38:31 rmanu2389@gmail.com manpreet BA first year 122500410508 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 30 to 49% Strongly agree
4/18/2023 11:39:17 jaswindersingh767po@gmail.comSatveer kaur BCA 3rd year (Sem-6) 225713 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Good Usually Fair Every time Sometimes Moderately Neutral usually usually usually Reasonably Usually Neutral Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 11:39:20 bowisinghpipli@gmail.comBowi Singh B com 1st 1225500010013 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Usually Often Very well Agree Occasionally usually Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent 30 to 49% Strongly agree
4/18/2023 11:39:28 shiv94307@gmail.com Shivpreet singh B.com-1(2nd sem) 1225500010055 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Every time Often Very well Agree usually usually Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent 30 to 49% Strongly agree
4/18/2023 11:39:32 arahdeepsingh2000@gmail.comArshdeep B.com 1st 1225500010010 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Usually Often Very well Agree Occasionally usually Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent 30 to 49% Strongly agree
4/18/2023 11:39:34 harshsinghpb746@gmail.comHarsh singh B.com 1225500010024 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Sometimes Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 11:39:35 kamaljitsingh82686@gmail.comHarjot Singh B Com  (2nd sem) 1225500010022 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Usually Often Very well Agree Occasionally usually Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent 30 to 49% Strongly agree
4/18/2023 11:39:48 officialbahadar@gmail.comBahadar Singh B. Com 1st 1225500010011 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Usually Often Very well Agree Occasionally usually Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent 30 to 49% Strongly agree
4/18/2023 11:40:22 veergur610@gmail.com Gurveer Kaur B.A. 1(Sem-2) 1225500410237 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Often Very well Agree usually usually usually Reasonably Usually Agree Very little Agree Very little Below 29% Agree
4/18/2023 11:40:34 ishumalhotra0096@gmail.comIshan malhotra B.Com 1 1225500010029 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Sometimes Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/18/2023 11:40:35 hariewala28@gmail.com Jagdeep Singh B.a. 1styear 1225500410897 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/19/2023 10:43:26 gurpreetatwal1447@gmail.comgurpreetatwal1447 [39] B A  1st year 2sem 1225500410219 [40] Male [41] 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Often Very well Agree Every time Every time usually Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 11:40:36 gargd3677@gmail.com Sakeena Bcom 1 year 1225500010053 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Usually Often Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/18/2023 11:40:44 mkumar76811@gmail.comKrishna B.A 2year 226029 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 11:40:52 sandeepsahota80547@gmail.comJaspreet kaur B. com (1st Year) 1225500010034 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 11:41:42 amitmaurya0235@gmail.comAmit kumar B. Com 1 1225500010006 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Sometimes Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/18/2023 11:41:21 rahulkumar666775@gmail.comAnita rani Ba 1st 1225500410070 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Below 29% Strongly agree
4/18/2023 11:43:27 jasssandhu96231@gmail.comjaspreet singh B.A3rd year 229029 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 11:45:19 kumarpawan32426@gmail.comPawan kumar BA first year 600 Male 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 30 to 49% Strongly agree
4/18/2023 11:45:50 harmanfdk666@gmail.comSukhchain kaur BA 1st 1225500410801 Female 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Good Sometimes Unfair Usually Sometimes Moderately Neutral usually usually Occasionally Partially Occasionally Agree Moderate Agree Moderate 30 to 49% Agree
4/18/2023 11:46:11 nishakansal111@gmail.comNeeraj Bala M.Sc. Chemistry 225301 Female 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Every time Sometimes Very well Agree usually usually usually Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree
4/18/2023 11:46:38 jasmeenharjit@gmail.comJasmeen Kaur B.A1 2nd sem 1225500410350 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Often Very well Agree Every time usually Every time Fully Usually Strongly agree Moderate Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/18/2023 11:47:15 sukhsandhu202004@gmail.comsukhpreet singh BA 1225500410827 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Sometimes Very well Agree usually usually usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/18/2023 11:49:19 brargurpreetsingh573@gmail.comGurpreet Singh B,A SEM4 227118 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 11:49:24 sukhsran983@gmail.com Sukhpreet kaur B.A 1st year 1225500410818 Female 70 to 84% Thoroughly Sometimes effectively Very good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Often Significantly Agree Every time usually usually Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate Below 29% Agree
4/18/2023 11:50:55 singhsharan4625@gmail.comSharanpreet singh BA 4th semester 227060 Male 30 to 54% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Sometimes Unfair Occasionally/ Sometimes Often Very well Agree usually Occasionally Occasionally Partially Usually Neutral Moderate Agree Moderate 30 to 49% Agree
4/18/2023 11:51:27 khushbooashodiya@gmail.comKhushboo Ba final year 228054 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 11:53:13 shikhamehta11112002@gmail.comShikha mehta B.A.1 year 1225500410768 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Usually Sometimes Moderately Agree usually Every time usually Partially Usually Agree Moderate Neutral Some what Below 29% Agree
4/18/2023 11:53:40 harmansaini649@gmail.comSimran kaur B.A. 2nd year 226022 Female 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Always Fair Rarely Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Below 29% Agree
4/18/2023 11:53:50 gurjeet48772@gmail.com Gurjeet singh BA 2nd sem 1225500410193 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 11:54:02 goyalkuldeep21@gmail.comKuldeep goyal Ba final year 229042 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/18/2023 11:54:13 dilpreetdeol567@gmail.comdilpreet singh ba 1st year (2nd sem) 1225500410164 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 11:54:28 dhillonsahab86@gmail.comGurbhej singh BA 1st year (2 sem) 1225500410185 Male 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 11:54:55 mm6011451@gmail.com Manpreet kaur BA-1 1225500410519 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 11:56:21 ls3675874@gmail.com Manpreet kaur BA 3rd year(6th smester) 228248 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Unfair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 11:57:10 sukhjindersinghsaab426@gmail.comSukhjinder Singh BA 1225500410807 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 11:58:24 pallvisharma2212@gmail.comPalvi Sharma B.A 2nd 226057 Female 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Fair Usually Fair Occasionally/ Sometimes Rarely Moderately Agree usually Every time Rarely Partially Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree
4/18/2023 11:58:37 khushwinder468@gmail.comKhushwinder kaur B.com1 1225500010038 Female 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Never Often Very well Agree usually usually usually Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate 50 to 69% Agree
4/18/2023 11:59:12 arshsallan833@gmail.comarshpreet singh ba 6sem 229288 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 11:59:49 bhattisaab8473136@gmail.comGurprem Singh B. A. 1 1225500410224 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Sometimes Unfair Usually Regularly Very well Agree Occasionally usually Every time Partially Usually Strongly agree Moderate Neutral Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 12:00:24 rajnigauher@gmail.com Rajni B.A.1st year 1225500410645 Female 70 to 84% Thoroughly Sometimes effectively Excellent Sometimes Unfair Every time Sometimes Very well Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 12:00:27 ARSHBHATTI1961@GMAIL.COMNavdeep Kaur B.A.1 2nd semester 1225500410551 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 12:00:40 kulwindersinghgill29@gmail.comRupinder kaur B.A 1st (sem.2) 1225500410714 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/18/2023 12:01:17 kp640001@gmail.com Khushpreet Kaur BA 2nd year 226063 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Occasionally/ Sometimes Sometimes Moderately Neutral usually Occasionally usually Partially Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree
4/18/2023 12:01:23 jgill7331@gmail.com Jaspal Singh B.A 1st 1225500410356 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Rarely Very well Agree Occasionally usually usually Reasonably Usually Agree To a great extent Agree Very little 50 to 69% Agree
4/18/2023 12:01:26 jaspaSinghrathore489@gmail.comSimarjeet kaur B.A 1st year 2nd semester 1225500410781 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 12:01:35 raman68686@gmail.com Ramandeep kaur BA 2nd year 226126 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 50 to 69% Agree
4/18/2023 12:02:13 ramanjotadiwal@gmail.comRamanjot kaur B.A first year (2sem) 1225500410678 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 12:02:56 gurpreetsingh48776@gmain.comSunita Rani B.A-2 226129 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 50 to 69% Agree
4/18/2023 12:02:57 gurmeetforest1313@gmail.comAmarjeet kaur BA 2nd year 226238 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 50 to 69% Agree
4/18/2023 12:03:15 goutamsharma83601@gmail.comGoutam sharma B.A 1st year 183 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Usually Often Moderately Agree usually usually usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 30 to 49% Agree
4/18/2023 12:03:42 ksingh88790@gmail.com Gurwinder kaur B.A.1 2nd semester 1225500410240 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 12:03:48 maheshinder786@gmail.comMahesh inder preet singh Bsc. Agriculture Hons. Sem 8 225151 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Sometimes Moderately Neutral Occasionally Occasionally usually Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree Some what Below 29% Agree
4/18/2023 12:15:56 gursave747@gmail.com Gursewak singh B.A 1st year 1225500410227 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 12:05:27 rohitkumarfdk09@gmail.comRohit Kumar BA1 1225500410710 Male 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Excellent Usually Fair Usually Sometimes Very well Strongly agree usually Occasionally usually Reasonably Usually Agree To a great extent Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 12:05:32 officialpb3155@gmail.comAdeshPartap Singh BA1st year Sem 2 1225500410007 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Never Regularly Significantly Agree usually usually Every time Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 12:05:36 sharmadeepender51@gmail.comDeepender kumar BA 1'st year Sem: 2 1255500104153 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Occasionally/ Sometimes Regularly Significantly Agree usually usually Every time Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 12:07:41 sukhg8627@gmail.com Sukhmander singh BA1styear 811 Male 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 12:08:09 dhillonsukhveer577@gmail.comSukhveer Singh Dhillon BA-1 832 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Below 29% Strongly agree
4/18/2023 12:13:25 roopkhan91@gamil.com Arman Ba 1st 1225500410090 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Usually Often Very well Agree usually Occasionally usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 12:16:53 dhaliwalsatinder02@gmail.comSatinderjeet singh B.A. 1st sem 2 1225500410742 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 12:17:44 dhaliwalrajandeep58@gmail.comRajandeep kaur B.A.1st year 637 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 12:17:48 maninderpal1786sharma@gmail.comManinderpal Sharma B.A. 3rd year ( Sem-6) 228055 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree usually Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree Moderate 50 to 69% Agree
4/18/2023 12:30:54 shubhneersinghgarry@gmail.comShubhneer singh Ba 1st year 774 Male 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Usually Often Very well Neutral Occasionally usually usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Some what 70 to 89% Agree
4/18/2023 12:31:49 ggurmeet701@gmail.com Gurmeet Singh M.A. punjabi 1st year sem 2 222550124030 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Usually Fair Usually Often Moderately Agree usually usually Every time Partially Usually Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree
4/18/2023 19:29:29 mehakjotsinghbrar@gmail.comMehakjot Singh BA1 537 Male 70 to 84% Poorly Just satisfactorily Fair Unfair Rarely Rarely Marginally Neutral Rarely usually Rarely Slightly Never Neutral Very little Agree Very little 30 to 49% Neutral
4/18/2023 12:38:25 gurjotsidhu318@gmail.comGurjot singh BA1 19t Male 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Always Fair Never Regularly Moderately Neutral Every time usually Occasionally Reasonably Usually Agree Moderate Disagree Moderate Above 90% Agree
4/18/2023 12:38:35 nikkugill753@gmail.com Balkaran singh B.A 1st year 1225500410122 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 12:43:59 sukhpreetchuhan369@gmail.comSukhpreet singh BA 1st 823 Male 70 to 84% Poorly Just satisfactorily Good Unfair Usually Often Not at all Strongly agree Occasionally Occasionally Never Reasonably Usually Disagree To a great extent Neutral Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 12:48:26 naharrachel77@gmail.comRachel B.A. 3rd Year 228161 Female 70 to 84% Thoroughly Sometimes effectively Very good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent 30 to 49% Agree
4/18/2023 12:48:29 jyotigautamjyotigautam71@gmail.com   Jyoti BA 3rd year 228154 Female 70 to 84% Thoroughly Sometimes effectively Very good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate 30 to 49% Agree
4/18/2023 12:51:50 singhgurmeet6001@gmail.comGurmeet Singh [42] Ba 1year 1225500410202 [43] Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 12:49:37 rk6616243@gmail.com Resham Kaur B A final year 228226 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Usually Often Moderately Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree
4/18/2023 12:49:57 gurdarshangill959@gmail.comSukhmani kaur BA 2sem 813 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 12:51:08 kulwindersinghatwal075@gmail.comArshdeep Singh BA 1 1225500410094 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 12:53:38 deeppunni78995@gmail.comHARDEEP SINGH B.A Sem 2 1225500410255 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 12:54:57 gaggu1255@gmail.com Jagdeep kaur BA 1 sem 2 1225500410309 Female 70 to 84% Thoroughly Sometimes effectively Good Usually Fair Usually Often Moderately Agree usually usually usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 12:55:21 varshasunar567@gmail.comvarsha BA 1 sem2 1225500410895 Female 70 to 84% Indifferently Always effectively Excellent Always Fair Every time Often Very well Strongly agree usually usually usually Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 12:55:54 dhaliwaljot530@gmail.comParveen kaur Ba  fist year second sam 2225500410594 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Usually Fair Every time Regularly Very well Agree Never Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree
4/18/2023 12:57:06 jaswinderhans83@gmail.comJaswinder singh M. Sc chemistry 222550077003 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Usually Sometimes Very well Agree usually Every time usually Fully Usually Agree Moderate Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/18/2023 12:58:37 gurpreetsinghchaudri@gmail.comGurpreet Singh B A sem2 216 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 12:59:05 diksharai0024@gmail.comDiksha rai B.A 2nd sem 162 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 13:06:43 lalitajoliya2001@gmail.comLalita M.A- English 1 year 222550101002 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Agree To a great extent Above 90% Strongly agree
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Timestamp Email Address Name of Student Class Class Roll No. Gender 1. How much of the syllabus was covered in the class?2. How well did the teacher prepare for the classes?3. How well were the teachers able to communicate?4. The teacher`s approach to teaching can best be described as5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.6. Was your performance in assignments discussed with you?7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, and field visit opportunities for students?8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.14. Teachers are able to identify your weakness and help you to overcome them..15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process. 16. The institution/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work.19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.20. The overall quality of teaching- learning process in your institute is very good.
4/18/2023 13:12:25 raghavved90@gmail.com shifali ba final 228095 Female 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Good Sometimes Unfair Usually Often Very well Agree Rarely Occasionally usually Partially Usually Agree To a great extent Agree Moderate 50 to 69% Neutral
4/18/2023 13:13:45 Vsodhi925@gmail.com Sarbjit Kaur BA 1 Years 1225500410739 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Often Significantly Strongly agree usually Every time usually Reasonably Usually Strongly agree To a great extent Agree Moderate Above 90% Strongly agree
4/18/2023 13:14:48 komalmaurya160@gmail.comKomal Rani B.A 3 year 228132 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 13:15:19 sanjana8360@gmail.com Sanjana B.A.(sem.6th) 228009 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Every time Regularly Very well Agree usually usually Every time Reasonably Usually Strongly agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Strongly agree
4/18/2023 13:15:21 hs080672@gmail.com Hardeep Singh BA final 229039 Male 30 to 54% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Usually Sometimes Moderately Neutral Occasionally usually Every time Partially Usually Neutral Moderate Agree Some what Below 29% Agree
4/18/2023 13:15:26 rk143134@gmail.com Khushi BA 3 year 228276 Female 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Usually Regularly Moderately Agree Every time usually usually Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree
4/18/2023 13:15:36 rmn44317@gmail.com Ramandeep kaur B.A-3 228017 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Often Very well Agree usually usually usually Fully Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 13:16:02 harpkaur5555@gmail.comHarpreet kaur B.a.3 year 228016 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Often Very well Agree usually usually usually Fully Every time Neutral Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree
4/18/2023 13:16:03 agrej773@gmail.com Kirna Rani B.A second year 4 sem 226020 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Often Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 13:16:17 sajansah14@gmail.com Sajan kumar M.A English 2nd year 4rth sem 225454 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Every time Sometimes Moderately Neutral Occasionally usually usually Reasonably Rarely Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Neutral
4/18/2023 13:16:21 anmolcz07@gmail.com Anmol Chawla BA Final 229046 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Often Moderately Agree Occasionally usually usually Partially Occasionally Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree
4/18/2023 13:16:38 abhinavhans53@gmail.comBADAL B.A FINAL YEAR 229124 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree
4/18/2023 13:17:27 harpreetpakhi03@gmail.comHarpreet Kaur B.A3rd sem 6 228003 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Agree Every time usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 13:17:44 raj644697@gmail.com Chanchal rani B.A 3rd year 228081 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/18/2023 13:18:18 romimann09@gmail.com Ramneek Singh B.A final 229275 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Sometimes Unfair Usually Regularly Very well Agree usually usually usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 13:18:54 amanmaanamanmaan5@gmail.comAmanpreet Kaur BA final 228278 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Usually Regularly Very well Agree Every time Every time usually Reasonably Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree
4/18/2023 13:19:53 bgill6817@gmail.com Simranjeet kaur BA 3rd year 228101 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Rarely Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 13:19:54 mk06dhindsa@gmail.comManpreet kaur M.A. 2 (English) 225405 Female 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Always Fair Usually Regularly Very well Agree Every time usually Every time Reasonably Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent Below 29% Agree
4/18/2023 13:22:16 caman8776@gmail.com Amandeep Kaur B.A final year 228027 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Usually Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Below 29% Strongly agree
4/18/2023 13:27:52 seiyakhaspuria@gmail.comSeiya BA FINAL YEAR 228150 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Usually Regularly Very well Strongly agree Every time usually Every time Reasonably Usually Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 13:30:14 priyankasingla949@gmail.comPriyanka BA 1st year 625 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Usually Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree
4/18/2023 13:30:58 mehaksilotiya90@gmail.comMehak BA 2 226066 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 13:34:58 faridkotkingra9035@gamil.comBeant kaur B. A 3 year 228040 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Often Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/18/2023 13:35:49 bajajshina02@gmail.com Shina Ba 3year 6 semester 228076 Female 85 to 100% Indifferently Just satisfactorily Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time usually Reasonably Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 13:40:56 singhranjit58436@gmail.comSonu kaur B.A 1st year 797 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Sometimes Unfair Every time Regularly Moderately Agree Every time usually Occasionally Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 13:40:59 pushpinderkaur71095@gmail.comPushpinder kaur M.A English 222550101006 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 13:44:22 rathoregagandeep473@gmail.comGagandeep kaur BA 2nd year 4th semester 226082 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Occasionally Occasionally Fully Usually Neutral Moderate Strongly agree Very little 50 to 69% Agree
4/18/2023 13:47:09 shhargur123@gmail.com Harmandeep singh M.Sc chemistry 2nd year 225352 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Every time Often Very well Agree usually usually usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 13:50:49 davindersandhu8253@gmail.comDavinder Singh B.A 1st sem 2 1225500410149 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree Occasionally usually usually Reasonably Every time Agree Moderate Neutral Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 13:52:55 ksdssandhu1234@gamil.comKuljeet singh BA 1year 447 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Usually Often Very well Strongly agree Every time usually usually Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 13:56:03 atwal0369@gmail.com sukhveer kaur B. A2sem 1225500410831 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Usually Often Very well Strongly agree usually usually usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 13:56:08 ad7005790@gmail.com Akashdeep B.A 1st year sem2 015 Male 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Excellent Usually Fair Every time Often Moderately Strongly agree usually usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 13:58:55 vishaldeepgill1066@gmail.comVishaldeep singh BA 1 886 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Good Usually Fair Usually Sometimes Moderately Neutral usually usually usually Reasonably Usually Agree Moderate Neutral Some what 70 to 89% Agree
4/18/2023 13:59:53 teamgagan58@gmail.comGagandeep Singh B A 1st Year 1225500410179 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Usually Often Very well Strongly agree usually Every time usually Fully Occasionally Strongly agree Moderate Agree To a great extent 50 to 69% Agree
4/18/2023 14:02:17 shivangisharmafzr@gmail.comShivangi BA 1 1225500410771 Female 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Usually Sometimes Moderately Agree Every time usually usually Reasonably Usually Agree Some what Agree Moderate Below 29% Agree
4/18/2023 14:03:09 shallukaithwas@gmail.comShallu Bala 2 year 226263 Female 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Always Fair Every time Regularly Not at all Agree Rarely Occasionally Every time Fully Rarely Strongly agree Some what Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 14:06:03 shambersingh47@gmail.comSimranpal kaur B.A 1 year/sem-2 1225500410792 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 14:07:08 harpreetromana064@gmail.comHarpreet kaur Romana B. A. 3 year sem 6 228072 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 14:09:37 bs396193@gmail.com Bintu singh B.A 1st year 1225500410133 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 14:11:47 dhaliwalyeshu@gmail.comYishu Singh B.A.1st 890 Male 70 to 84% Thoroughly Sometimes effectively Very good Usually Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree usually usually Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 14:16:34 ms085584.fdk@gmail.comMandeep singh BA 1st 12255000410496 Male 70 to 84% Thoroughly Always effectively Very good Usually Fair Usually Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/18/2023 14:19:27 muskanmuskanfzr@gmail.comMuskan M.A. English (Sem-4) 225404 Female 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Always Fair Occasionally/ Sometimes Often Very well Strongly agree Every time Occasionally Every time Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 30 to 49% Agree
4/18/2023 14:19:58 anitakaur5656@gmail.comAnita kaur Ba 3rd year 228266 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Usually Fair Every time Regularly Very well Agree Every time usually Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 14:25:03 sapnasapna23954@gmail.comSapna BA 2year 3sem 226261 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 14:25:32 aj0955800@gmail.com Ramandeep kaur B.A. 2nd year 4th semester 226069 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Usually Often Significantly Agree usually usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree
4/18/2023 14:32:34 san506629@gmail.com Sandeep kaur B.a 3rd year sem 6 228099 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 14:32:54 rams278903@gmail.com Ramsingh B.A1 663 Male 85 to 100% Poorly Always effectively Very good Always Fair Usually Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 14:33:41 sekhogurjeet8@gmail.comGURJEET SINGH B.A-2 Sem-4 227336 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Usually Sometimes Very well Agree Every time Every time usually Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate Below 29% Agree
4/18/2023 14:39:36 kirankagda74@gmail.comKiran rani BA 3 year 228148 Female 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually Fair Never Sometimes Moderately Agree Occasionally Occasionally usually Reasonably Occasionally Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree
4/18/2023 14:41:43 simarjitkaur7934@gmail.comSimarjit kaur Ba final 228036 Female 85 to 100% Thoroughly Sometimes effectively Very good Usually Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Never Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Agree
4/18/2023 14:42:11 rupinderkau60@gmail.comRupinder kaur B.A 3rd yare 228070 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time usually usually Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 14:47:05 yadgill400@gmail.com Gurwinder kaur B.A 3year (6th sem) 228024 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 14:47:11 jashandeepkaursahni@gmail.comJashandeep Kaur BA Frist year 1225500410326 Female 70 to 84% Poorly Sometimes effectively Very good Unfair Occasionally/ Sometimes Regularly Very well Neutral Every time Never Every time Fully Every time Agree Very little Neutral To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 14:47:51 Arshdeepsinghanshu2028@gmail.comArshdeep Singh B.A 3rd year (6th semester) 229220 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Sometimes Marginally Neutral Every time usually usually Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 30 to 49% Neutral
4/18/2023 16:37:44 rkp218@gmail.com Patras [44] M.A II vocal 225960 [45] Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 14:48:26 manpreetkaur41863@gmail.comManpreet Kaur B Com. III (Sem. 6th) 224008 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Usually Rarely Very well Agree usually usually Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Agree
4/18/2023 14:49:05 seepuaulakh8@gmail.comMandeep Singh BA 1st year 1225500410501 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 14:49:14 heenasaini788@gmail.comHeena saini Bsc-2nd sem 4 223131 Female 70 to 84% Indifferently Just satisfactorily Fair Sometimes Unfair Never Rarely Marginally Neutral Rarely usually Occasionally Reasonably Rarely Disagree Moderate Disagree Some what 50 to 69% Neutral
4/18/2023 14:53:39 gkgagandeepkaur56@gmail.comGagan deep kaur BA2nd (sem 4) 226058 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Often Very well Strongly agree usually usually usually Fully Usually Agree To a great extent Agree Moderate 50 to 69% Agree
4/18/2023 14:56:58 lovelychouhan722@gmail.comSatnam Singh M.A. English 225451 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree usually Every time Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree To a great extent 50 to 69% Agree
4/18/2023 14:58:34 luckygill16477@gmail.comIsha B.A 2nd year 4sem 226222 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Every time Sometimes Very well Agree usually Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Very little 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 15:00:22 www.kashishmittal123@gmail.comKashish MA (II) Sem (IV) 5401 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 15:02:48 kamalsandhu1629@gmail.comKawaljeet kaur Bsc medical 2nd year 223101 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time usually Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree
4/18/2023 15:07:11 kumarrajinder5493@gmail.comJasmeen B.com ( 1 ) 33 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 15:07:29 jotjeevan50@gmail.com Jeevanjot M.A. 2 English 225402 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Below 29% Strongly agree
4/18/2023 15:13:57 muskanmonga12345@gmail.comMuskan M.A. English 225408 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Often Very well Strongly agree Every time usually Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 15:15:08 js5057829@gmail.com Manveer kaur B.A.3rd year 228052 Female 70 to 84% Thoroughly Sometimes effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time usually usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 15:22:08 gurtejsinghguri14@gmail.comGurtej singh B.SC -NM-1st year 1225500320014 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 15:22:53 priyankakochhar8@gmail.comShivani Ba2nd year 4 sem 226033 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Occasionally/ Sometimes Often Very well Strongly agree Every time usually usually Fully Every time Neutral To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/18/2023 15:26:27 ranjeettehna1@gmail.comSimran kaur BA first year 785 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Usually Fair Every time Often Significantly Strongly agree Rarely Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Neutral Some what 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 15:27:18 gs364312@gmail.com Ramanpreet Kaur BA-3year sem.6 228164 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/18/2023 15:27:57 kajalsamberia524@gmail.comLakshmi B. A 2nd year 4th semester 226213 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Below 29% Agree
4/18/2023 15:28:08 singhmehak742@gmail.comMehakpreetsingh Ba1 538 Male 70 to 84% Thoroughly Always effectively Very good Usually Fair Usually Regularly Very well Agree usually usually usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree
4/18/2023 15:28:09 singhakashdeep54924@gmail.comAkashdeep Singh BA 1st year 020 Male 70 to 84% Thoroughly Always effectively Very good Usually Fair Usually Regularly Very well Agree usually usually usually Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree
4/18/2023 15:33:34 goyalsiya51@gmail.com Siya BA 1ST YEAR 795 Female 30 to 54% Poorly Just satisfactorily Fair Sometimes Unfair Never Rarely Marginally Disagree Rarely Rarely Rarely Unable to Never Disagree Very little Disagree Not at all 30 to 49% Disagree
4/18/2023 15:37:01 jarnailsinghsarpanch52@gmail.comJaspreet Kaur B.A.1st year 359 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Usually Regularly Very well Agree Occasionally Occasionally usually Reasonably Usually Neutral To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/18/2023 15:39:33 kashishj2909@gmail.com Harshit Jain B.com 1225500010026 Male 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 15:40:02 mauryashivani@gmail.comShivani devi Ba 3 year 228061 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Occasionally usually Every time Partially Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 30 to 49% Strongly agree
4/18/2023 15:42:06 vmanpreet893@gmail.comManpreet B A 1 509 Male 85 to 100% Thoroughly Sometimes effectively Very good Always Fair Every time Never Very well Agree Occasionally Never Every time Fully Rarely Neutral To a great extent Neutral Very little Above 90% Agree
4/18/2023 15:43:40 lv919830@gmail.com Lovely Singh B.A 2nd Year 4 Sem 227001 Male 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/18/2023 15:44:19 kauramandeep9761@gmail.comSANDEEP KAUR B.A3 year 228199 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/18/2023 15:47:37 mandeepbhatti65010@gmail.comTurwinder Kaur B.A.1 SEM 2 1225500410861 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Often Significantly Strongly agree Every time usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Agree
4/18/2023 15:50:04 narinderpreetkaur788@gmail.comNarinderpreet Kaur B.A. Sem -6 228049 Female 30 to 54% Satisfactorily Very poor  communicationGood Sometimes Unfair Usually Sometimes Not at all Disagree Occasionally Occasionally usually Unable to Usually Agree Some what Neutral Not at all 50 to 69% Agree
4/18/2023 15:55:26 mnpreet75046@gmail.comManpreet singh BA first year 1225500410526 Male 85 to 100% Thoroughly Sometimes effectively Good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Sometimes Very well Agree Rarely Rarely Occasionally Unable to Never Agree Moderate Agree Very little Below 29% Neutral
4/18/2023 15:57:06 sandhwanmanpreet@gmail.comManpreet Singh B.a 1st year 1225500410532 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Good Always Fair Usually Regularly Very well Agree Every time Occasionally Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Some what 70 to 89% Agree
4/18/2023 15:57:06 ramandeepsahota78@gmail.comRamandeep kaur Ba3rd year sem6 228117 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Good Always Fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/18/2023 15:58:46 jaswinderrode7@gmail.comHarbans Singh MA-MUV-SEM1 222550117009 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 15:59:26 satnamsinghsatnam1834@gmail.comSatnam singh BA second sem 410743 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Usually Often Very well Agree usually usually Every time Reasonably Every time Strongly agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 16:06:10 gurpreetpheroke2000@gmail.comGurpreet kaur BA 1st year 2nd smester 1225500410215 Female 30 to 54% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Sometimes Moderately Agree Every time Every time Every time Fully Every time Neutral Moderate Agree Some what Below 29% Neutral
4/18/2023 16:08:30 kiranmoto38@gmail.com Kiran kaur B.A.lstyearsem 1225500410427 Female 85 to 100% Poorly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time usually usually Fully Never Agree Moderate Strongly agree Some what 70 to 89% Agree
4/18/2023 16:15:34 fulwadiamegha@gmail.comMegha B.com 3 sem 4 224014 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/18/2023 16:22:26 simrangolan700@gmail.comGursimran kaur BA1 year 235 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Usually Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Unable to Usually Agree Moderate Agree Moderate 30 to 49% Strongly agree
4/18/2023 16:29:06 ssatwal584@gmail.com Manpreet Kaur BA 1year 2 sem 1225500410524 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 16:29:21 manpreetkauradhiwal1@gmail.comManpreet kaur M.a music 2nd year 225902 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Agree usually Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 16:35:31 kabiaarsh@gmail.com Arsh kabia Ma music sem -4 225952 Male Below 30% Poorly Very poor  communicationFair Sometimes Unfair Never Never Not at all Not at all Never Never Never Unable to Never Disagree Very little Agree Not at all Below 29% Disagree
4/22/2023 17:02:09 kiranpurba22@gmail.com Kirandeep Kaur  [46] M.A Music Vocal 2nd Year 225901 [47] Female [48] 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Agree usually Every time usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 16:53:20 haraj52000@gmail.com Gurjeet singh M.A.music vocal 225958 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 17:00:47 gurveerkaur4484@gmail.comGurveer kaur B. A. Final year 6th sem 228002 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Occasionally Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 17:04:35 dhilwan444@gmail.com Surjit Singh MA music 225954 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 17:12:02 sharmarpit5600@gmail.comArpit M.A Music 221550117002 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 17:17:30 dgurbir4@gmail.com Gurbeer singh MA (sem4) 225959 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Often Very well Agree usually Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 17:18:10 b71353438@gmail.com Balwinder kaur B.A. first year 1225500410124 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 17:22:38 khushdeepdhaliwal8302@gmail.comKhushdeep kaur Ba final 228014 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/18/2023 17:24:19 sp639886@gmail.com Priyanka sharma M.A english -2 225406 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Often Very well Agree usually usually usually Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 30 to 49% Strongly agree
4/18/2023 17:26:59 singhjashn96394@gmail.comAmanpreet Kaur BA. 2nd sem 050 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 17:28:37 Preetchoudhary025@gmail.comKaranpreet Kaur BA6 228063 Female 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good Always Fair Occasionally/ Sometimes Rarely Moderately Agree Occasionally Occasionally Every time Fully Occasionally Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree
4/18/2023 17:30:43 gupreetdhaliwal544@gmail.comKirandeep kaur B.A 1st year 2nd semester 1225500410432 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Usually Fair Every time Sometimes Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree To a great extent Below 29% Agree
4/18/2023 17:31:53 ds4316971@gmail.com Davinder Singh B.A 2nd semester 00147 Male 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Often Significantly Neutral usually Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Below 29% Strongly agree
4/18/2023 17:39:08 gurjantjashan4@gmail.comGurjant singh B.A 2 simster 1225500410190 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Neutral Every time usually Every time Fully Usually Agree Moderate Agree Some what 70 to 89% Agree
4/18/2023 17:44:23 gurisandhu6446@gmail.comGurpreet kaur BA 3rd year 6 sem 228034 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree
4/18/2023 17:44:33 mohitbhatti25@gmail.comMohit M.A 2 225453 Male 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Below 29% Strongly agree
4/18/2023 17:45:38 vv3589476@gmail.com Komalpreet kaur Ba 1st year sem 2 1225500410438 Female 30 to 54% Indifferently Always effectively Excellent Always Fair Every time Sometimes Very well Strongly agree Every time Rarely usually Slightly Occasionally Disagree Moderate Neutral Very little 50 to 69% Agree
4/20/2023 11:09:30 toorsimran206@gmail.comSimrandeep singh [49] B.A. 2nd sem 1225500410788 [50] Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Good Always Fair Usually Regularly Very well Strongly agree Every time usually Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree
4/18/2023 17:54:21 jasmeet871980@gmail.comArshdeep kaur BA Sem-1 091 Female Below 30% Thoroughly Just satisfactorily Good Sometimes Unfair Rarely Often Very well Neutral usually Rarely Rarely Slightly Rarely Neutral Moderate Agree Some what Below 29% Disagree
4/18/2023 17:57:43 vickysingh18117@gmail.comVikramjeet Singh B.A 2nd year 227124 Male 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Always Fair Every time Regularly Moderately Agree usually usually Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate Below 29% Agree
4/18/2023 18:02:13 sukhi4742@gmail.com Sukhveer singh MA music vocal 7006 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 18:05:27 sourav85546@gmail.com saurav b.a 749 Male 30 to 54% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 18:12:09 kiranjossankamboj21@gmail.comKirandeep kaur B.A.1 1225500410430 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time usually Reasonably Usually Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent Below 29% Strongly agree
4/18/2023 18:13:23 Keshavrk160@gmail.com Keshav B.A 2nd year 227158 Male 85 to 100% Thoroughly Sometimes effectively Very good Usually Fair Every time Often Very well Agree Occasionally Occasionally usually Reasonably Every time Agree Moderate Strongly agree Some what 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 18:14:20 nangalrobin@gmail.com Gurminder singh B.a first year  sem.2 207 Male 85 to 100% Poorly Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 18:19:31 saxenagaurav79019@gmail.comGaurav Kumar B.A 181 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 18:28:18 deepakshisharma6862@gmail.comDeepakshi kaushik B.a Ist year 1225500410152 Female 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Often Moderately Agree Occasionally usually Every time Fully Rarely Strongly agree Moderate Agree Some what 30 to 49% Strongly agree
4/18/2023 18:31:16 sukhpreetgill3001@gmail.comSukhpreet singh B.A.sem6 229089 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Usually Fair Every time Regularly Very well Agree usually usually usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 18:34:18 d09317864@gmail.com Deepak Singh BA 1st year sem 2 1225500410150 Male 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Good Usually Fair Usually Sometimes Moderately Neutral Occasionally Occasionally Occasionally Partially Occasionally Neutral Moderate Agree Some what 70 to 89% Agree
4/18/2023 18:34:54 nikitachawla315@gmail.comNikita B.A 3 year 6 sem 228064 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/18/2023 18:34:59 kaure4938@gmail.com Veerpal kaur BA 2nd 226186 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree
4/18/2023 18:39:34 sahotagagu52@gmail.comGursewak singh Ba first year second semester 1225500410229 Male 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree
4/18/2023 18:44:56 manpreetmanpreetkhiva@gmail.comManpreet Kaur BA 1st year 1225500410510 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Occasionally/ Sometimes Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 18:44:57 simarjeetkaurkhiva@gmail.comSimarjeet kaur B.A 1 year 1225500410782 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Occasionally/ Sometimes Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 19:01:27 kamaljeetkaurkhalwan@gmail.comKamaljeet kaur M. A. 1 English 222550101001 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate Below 29% Strongly agree
4/18/2023 19:05:03 bs3401541@gmail.com Balraj B.A 1st 123 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 19:06:20 deepjashan517@gmail.comRupinder kaur Bsc agriculture hons sem-8 225112 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Usually Sometimes Very well Agree Every time usually Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Agree
4/18/2023 19:11:42 gurpinderbrar162@gmail.comGurpinder Jeet singh BA-1 Sem-2 212 Male 30 to 54% Poorly Just satisfactorily Fair Unfair Never Never Not at all Neutral Never Never Rarely Unable to Never Neutral Very little Disagree Not at all Below 29% Disagree
4/18/2023 19:13:08 bhartikumarikkp@gmail.comBharti Kumari B.A final year 228090 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time usually Fully Every time Neutral To a great extent Agree To a great extent 50 to 69% Agree
4/18/2023 19:29:38 vk3143428@gmail.com Vikram B.A Ist year 1225500410877 Male 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Always Fair Every time Sometimes Marginally Strongly agree Never Rarely Never Partially Usually Agree Very little Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/18/2023 19:29:39 divanshudhawan011@gmail.comDivanshu Dhawan Msc chemsitry 4th sem 225351 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 19:31:47 ps0254458@gmail.com Lubhani BA1st year 1225500410483 Female 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Often Very well Agree usually usually Rarely Slightly Usually Agree Very little Agree Very little 30 to 49% Agree
4/18/2023 19:34:49 jasleenkaur62135@gmail.comJasleen Kaur Ba 2nd year 226243 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Usually Often Very well Agree usually usually Every time Fully Usually Agree Moderate Agree To a great extent 30 to 49% Agree
4/18/2023 19:37:50 vivek452.nishad@gmail.comVivek kumar B.A second year 227333 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Always Fair Occasionally/ Sometimes Regularly Very well Agree usually Every time usually Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 19:41:54 singhjaswinder0987654321@gmail.comJaswinder singh Ma music vocal 222550117011 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 19:42:32 deepakpbx@gmail.com Deepak BA 2nd year 4th Sem. 227157 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 19:42:42 jeetkamal67977@gmail.comLOVEPREET KAUR Ma.english 1004 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree
4/18/2023 19:43:44 anmoldeeps151@gmail.comAnmolpreet Singh 2nd sem 4th semester 227163 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Unfair Never Never Very well Agree usually usually usually Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree
4/18/2023 19:50:24 theparas224@gmqil.com Paras Chawla B.A. 1st year 585 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Usually Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 19:51:19 harjeetjt7@gmail.com AMAN DEEP KUMAR MA MUSIC 222550117007 Male 30 to 54% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree
4/18/2023 19:52:01 charanjeetkaursandhwan@gmail.comCharanjeet kaur B,a 2nd 226021 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 30 to 49% Strongly agree
4/18/2023 19:53:01 ranimonika32425@gmail.comMonika B.A last year 228165 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 19:57:16 manjindersekhonm486@gmail.commanjinder Singh Ba first Sam 1 1225500410505 Male 85 to 100% Poorly Just satisfactorily Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Rarely Occasionally Reasonably Every time Agree To a great extent Agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 19:59:06 Simranjeetkaurkkp1234@gmail.comSimranjeet kaur B.a 3rd year 228208 Female 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Rarely Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 19:59:55 sumitsharma4100@gmail.comSumit Sharma Ma music 1 year  sem2 222550117012 Male 30 to 54% Satisfactorily Always effectively Good Always Fair Every time Often Very well Neutral usually usually usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Neutral
4/18/2023 20:02:34 grandeep61@gmail.com Randeep kaur B.com 2(semester Fourth) 3935 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 20:08:46 manpreetkaur525354@gmail.comManpreet Kaur B A first year 1225500410522 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Usually Fair Every time Regularly Significantly Agree usually Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 20:10:37 makhansinghrathor123@gmail.comMakhan singh B A 1 sem 2 485 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Usually Sometimes Very well Agree Occasionally Rarely usually Fully Occasionally Agree Moderate Neutral Very little 70 to 89% Agree
4/18/2023 20:10:45 manpreetkhosarr@gmail.comKamaldeep kaur BA 2 226262 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Usually Sometimes Very well Agree usually usually Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate 30 to 49% Strongly agree
4/18/2023 21:16:05 anju48803@gmail.com Naseeb kaur BA 1st year 2sem 1225500410547 Female 85 to 100% Satisfactorily [51] Always effectively [52] Excellent [53] Always Fair Every time Regularly [54] Significantly [55] Strongly agree [56] Every time Every time [57] Every time [58] Fully [59] Every time Strongly agree [60] To a great extent [61] Strongly agree [62] To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 20:17:56 deepm4097@gmail.com Mandeep Singh BA1 1225500410494 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 20:20:38 disha3044638@gmail.comDisha B.sc (hons) agriculture sem 8 225111 Female 30 to 54% Satisfactorily Always effectively Good Usually Fair Every time Rarely Very well Agree Every time usually Every time Reasonably Usually Agree To a great extent Agree To a great extent 30 to 49% Agree
4/18/2023 20:22:09 purbaarsh631@gmail.comArshdeep Singh Ba 1 1225500410100 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Often Moderately Agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate Below 29% Neutral
4/18/2023 20:27:49 bajajsimran0830@gmail.comSimran Rani BA.3rd 6sem 228077 Female 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Often Very well Neutral usually Occasionally usually Partially Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 20:32:48 khalsa.sandeep.ss@gmail.comSandeep Singh Ma,MUSIC VOCAL 7005 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 20:35:42 parampals620@gmail.comManpreet kaur Ba,sem2 512 Male 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Below 29% Strongly agree
4/18/2023 20:40:04 sgurleen359@gmail.com Gurleen Singh Ma 1 222550117001 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 20:45:32 suneetk917@gmail.com Suneet kaur Ba 226155 Female 70 to 84% Poorly Just satisfactorily Good Usually Fair Usually Often Significantly Neutral Occasionally Rarely Occasionally Reasonably Every time Neutral To a great extent Neutral Moderate 50 to 69% Neutral
4/18/2023 20:49:36 hs352509@gmail.com Harjot Singh b.a first year 1225500410262 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Moderately Strongly agree Every time usually Occasionally Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 20:54:49 gillkirat584@gmail.com Gurkirat Singh B.A 6Sem 229057 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Neutral Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 20:57:46 jaspreetkaurromana4@gmail.comJaspreet kaur Ba.1 1225500410364 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time usually Every time Reasonably Rarely Strongly agree Moderate Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 21:03:36 dhirasinghdhaliwal@gmail.comDhira singh Ba 2nd year Sem 4 227079 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Every time usually Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 21:07:58 geetikagarg62@gmail.comGeetika Garg Ba 3 228005 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Agree Every time usually Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 89% Agree
4/18/2023 21:14:37 ravikumar101912@gmail.comRavi kumar B.A 3rd sem. 227214 Male 70 to 84% Poorly Just satisfactorily Good Usually Fair Every time Sometimes Moderately Neutral Occasionally Rarely Rarely Partially Rarely Disagree Moderate Neutral Moderate Above 90% Strongly agree
4/18/2023 21:16:59 billusinghbhatti@gmail.comRavi singh Ba 444 Female 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Usually Fair Every time Never Moderately Agree Every time Occasionally Occasionally Fully Never Neutral To a great extent Agree Very little 30 to 49% Agree [63]
4/18/2023 21:19:23 harjeeta781@gmail.com Harje huet Singh BA2 sem 4 227105 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time usually Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 21:22:41 jd8545370@gmail.com Jaspreet Kaur BA-III (sem-VI) 228102 Female 30 to 54% Thoroughly Sometimes effectively Good Always Fair Occasionally/ Sometimes Rarely Very well Neutral usually Occasionally usually Fully Every time Neutral Very little Neutral Very little Below 29% Neutral
4/18/2023 21:23:47 mandeepsingh80545@gmail.comMandeep singh BA2 year sem 4 227133 Male 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Excellent Usually Fair Every time Often Moderately Strongly agree usually Occasionally Every time Reasonably Usually Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 21:24:48 prishrikri6321@gmail.comRavi Kumar BA SEM -4 227087 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 21:30:15 shwetarani7000@gmail.comShweta M. A punjabi 2 semester 222550124021 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/18/2023 21:31:30 ranjeets66564@gmail.comRanjeet Singh BA 227063 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 21:35:57 Jassjaskaran99@gmail.comManpreet Kaur B. A first year 521 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 21:42:48 sukhpreet3783@gmail.comSukhpreet Singh B.A 2 227110 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 21:43:51 Preetmehak213@gmail.comMahikpreet kaur B.A.2  (4 sem) 226159 Female 70 to 84% Poorly Sometimes effectively Good Sometimes Unfair Usually Sometimes Marginally Agree Rarely Occasionally Occasionally Slightly Usually Agree Moderate Agree Some what 70 to 89% Neutral
4/18/2023 21:44:19 simarverma898@gmail.comSimarjeet kaur Bsc sec sem 1225500320040 Female 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Always Fair Usually Often Very well Agree Every time Every time Every time Slightly Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/18/2023 21:45:46 gurpreetsingh80373@gmail.comGurpreet Singh B. A. Sem4 227122 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Rarely Often Very well Agree Every time usually Every time Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree
4/18/2023 21:46:49 gurdav53807@gmail.com Arshdeep singh Ba 2nd 227227 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 21:47:01 jarmansandhu735855@gmail.comJarmanjeet Singh BA 2 227114 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Good Usually Fair Usually Sometimes Very well Agree usually usually Occasionally Partially Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Some what Above 90% Strongly agree
4/18/2023 21:48:16 nanaksinghpb04@gmail.comGurpreet kaur B.A 1ist /sem2.. 214 Female 85 to 100% Indifferently Just satisfactorily Good Sometimes Unfair Never Sometimes Very well Agree Occasionally Every time Every time Fully Occasionally Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree
4/18/2023 22:02:18 lovisha131@gmail.com Lovish M.a music vocal 7004 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 22:04:36 Shivanisroj56@gmail.comPriya B.À.1st sem 2 1225500410621 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 22:05:38 ranjnag40@gmail.com Ranjna B.A 3year sem6 228215 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Usually Often Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Below 29% Agree
4/18/2023 22:05:43 sukhrajsingh4051966@gmail.comSimranpreet kaur BA 1(2sem) 1225500410793 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Rarely Regularly Very well Strongly agree Occasionally Every time Rarely Reasonably Occasionally Agree To a great extent Strongly agree Some what Above 90% Neutral
4/18/2023 22:16:20 darshanchouhan514@gmail.comRajveer Kaur BA final 228051 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Usually Fair Every time Regularly Very well Agree Every time usually Every time Reasonably Every time Agree Some what Strongly agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/18/2023 22:23:29 simranfdk238@gmail.comMaya B.A 2nd year 226254 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Rarely Sometimes Very well Agree usually Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 22:31:16 sweetgirdhar1313@gmail.comAmrita B.A 1 year sem2 1225500410062 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/18/2023 22:33:41 khushpreetsarawan@gmail.comKhushpreet singh BA 2nd yeay 227173 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Sometimes Marginally Neutral Occasionally usually Occasionally Partially Every time Neutral Moderate Agree Some what 70 to 89% Agree

4/19/2023 0:31:23 tanusarwan3@gmail.com Tanu BA.2nd (sem-4) 226216 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Good Usually Fair Every time Often Very well Agree Every time Every time usually Fully Usually Agree To a great extent Agree To a great extent Below 29% Agree
4/19/2023 0:58:52 prab11222@gmail.com Prabhjot Singh BA 227154 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Good Always Fair Every time Often Very well Agree usually usually usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree
4/19/2023 3:12:22 mk6741724@gugmail.comMamta B.A. 3rd semester 6th 228080 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Occasionally/ Sometimes Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree To a great extent 50 to 69% Agree
4/19/2023 4:51:58 sumit96chouhan@gmail.comSumit Singh B.A first year 1225500410849 Male 85 to 100% Poorly Always effectively Good Always Fair Every time Rarely Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Very little Agree To a great extent Below 29% Agree
4/19/2023 5:57:05 jashan247805@gmail.comJashan Preet Kaur B.A.2nd year 4 semester 226224 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/19/2023 6:04:39 lashmiparmar386@gmail.comLachhmi kaur B. A. 1(.sem.2) 1225500410453 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Occasionally/ Sometimes Sometimes Very well Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree Very little Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/19/2023 6:43:32 babbus1419@gmail.com Jaspreet kaur B.A 3year sem6 228114 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree
4/19/2023 6:45:20 narayanlaksh67@gmail.comLACHMI B.A first'year, 2nd semester 1225500410454 Female 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Usually Regularly Very well Agree Every time usually Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Agree Moderate 30 to 49% Agree
4/19/2023 7:25:10 as5390270@gmail.com Akashdeep singh [64] B.a.2 1225500410022 [65] Male [66] 85 to 100% Poorly Very poor  communicationVery good Unfair Usually Often Very well Neutral usually Every time usually Reasonably Every time Agree Moderate Agree Some what 50 to 69% Strongly agree
4/19/2023 7:17:07 ls4475134@gmail.com Lovepreet Singh B.A. sem 2 1225500410479 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Good Always Fair Every time Regularly Very well Agree usually Every time usually Fully Usually Agree Moderate Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/19/2023 7:27:19 vs7432218@gmail.com Jagpreet Singh BA1st year 1225500410315 Male 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/19/2023 7:33:51 gamingdidar491@gmail.comRajpreet kaur BA1st year 1225500410651 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/19/2023 8:01:12 manjeetsonlaki@gmail.comManjit Kaur B.A. final year 228094 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Regularly Significantly Strongly agree Occasionally usually Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/19/2023 8:01:39 singhjaspal84324@gmail.comLaxmi kaur BA 3 (sem 6) 228030 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Regularly Significantly Strongly agree Occasionally usually Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/19/2023 8:19:55 Manpreetsingh77370@gmail.comManpreet Singh M.A Music vocal 222550117010 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/19/2023 8:26:53 deepu8696328@gmail.comJaspreet Kaur BA 2nd year 226098 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree usually usually usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/19/2023 8:30:31 jagjeetsingh2307@gmail.comJagjeet singh BA1year 1225500410312 Male 30 to 54% Thoroughly Just satisfactorily Very good Always Fair Never Regularly Marginally Strongly agree usually usually Every time Reasonably Usually Strongly agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/19/2023 8:32:40 jobanjeetsingh452@gmail.comJobanjeet singh B.A 3 Year(sem VI ) 229146 Male 85 to 100% Thoroughly Sometimes effectively Excellent Always Fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree Moderate 50 to 69% Agree
4/19/2023 8:43:55 svanshpreet4@gmail.comPawanpreet kaur BA first year 2 sem 1225500410603 Female 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Usually Often Very well Agree Every time usually usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree
4/19/2023 8:46:57 amandeepkauratwal61@gmail.comAmandeep kaur BA 3 YEAR 228129 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Usually Fair Occasionally/ Sometimes Sometimes Not at all Agree Every time usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 30 to 49% Strongly agree
4/19/2023 8:47:38 negisachin8385@gmail.comSachin negi BA 3 year sem-6 229111 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Never Sometimes Marginally Neutral usually usually Every time Partially Rarely Neutral Very little Agree Moderate 30 to 49% Agree
4/19/2023 8:50:12 akashsran734@gmail.comAkashdeep singh Ba2 sem 4 227176 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Usually Fair Usually Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/19/2023 8:54:18 lovely31220@gmail.com Lovepreet Singh B.A. 2nd Year 227195 Male 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Always Fair Usually Often Very well Agree usually Every time Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree
4/19/2023 8:57:58 gurwinderchani22@gmail.comPreeti kaur Ba final 228097 Female 70 to 84% Thoroughly Sometimes effectively Very good Usually Fair Usually Regularly Very well Agree usually usually usually Fully Usually Agree To a great extent Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/19/2023 8:58:27 pawanboyz53@gmail.comPawan deep singh BA 1 1225500410602 Male Below 30% Poorly Just satisfactorily Very good Usually Fair Every time Sometimes Very well Agree Occasionally usually Every time Partially Occasionally Agree Some what Strongly agree Some what Below 29% Neutral
4/19/2023 8:58:48 lovelybansal826@gmail.comLovely B.A. - 3rd year (sem-6) 228116 Female 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Usually Often Very well Agree usually usually usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/19/2023 9:10:59 raman845252@gmail.comRamandeep Kaur B.A 3 year 228160 Female 70 to 84% Thoroughly Just satisfactorily Very good Sometimes Unfair Every time Sometimes Significantly Agree usually Every time usually Partially Usually Agree Very little Agree Very little 70 to 89% Agree
4/19/2023 9:15:20 mohjeet1234@gmail.com Mohjeet singh BA 2ND SEM 3RD 227164 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate Above 90% Agree
4/19/2023 9:17:32 ssahotajyoti405@gmail.comJyoti BA 1 1225500410389 Female 30 to 54% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Sometimes Unfair Usually Sometimes Very well Agree Occasionally Rarely usually Partially Usually Neutral Moderate Agree Some what 30 to 49% Neutral
4/19/2023 9:20:55 gurisheetal0786@gmail.comParveen Rani BA 1year 597 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Usually Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time usually Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/19/2023 9:20:56 uppalmani059@gmail.comAnkush B.A. 2nd year 227187 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Usually Regularly Very well Agree usually usually usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/19/2023 9:41:55 muskankaurkaur59@gmail.comMuskan B.A2nd sem.4 226031 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Good Sometimes Unfair Occasionally/ Sometimes Regularly Moderately Agree usually Occasionally Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/19/2023 9:46:16 navs2632@gmail.com Navjot Kaur B.A 3rd year 6th sem 228205 Female 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Good Always Fair Occasionally/ Sometimes Never Moderately Neutral Occasionally Rarely usually Partially Rarely Agree Very little Agree Very little 30 to 49% Agree
4/19/2023 9:46:34 rajveerfdk100@gmail.comMandeep kaur BA 6 sem 228179 Female 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Good Always Fair Occasionally/ Sometimes Never Moderately Neutral Occasionally Rarely usually Partially Rarely Agree Very little Agree Very little 30 to 49% Agree
4/19/2023 9:47:31 Lakhveergill840@gmail.comLakhveer Singh BA sem 4 227185 Male 85 to 100% Thoroughly Just satisfactorily Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Agree Every time usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate 30 to 49% Strongly agree
4/19/2023 9:49:30 san040040@gmail.com Sandeep Singh Ba 4 semester 227083 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Sometimes Very well Strongly agree Every time usually Occasionally Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/19/2023 9:49:36 vikramsinghrmy@gmail.comVikram singh B.A 2nd year 227197 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Good Sometimes Unfair Occasionally/ Sometimes Often Very well Agree Occasionally usually Occasionally Reasonably Rarely Neutral Some what Neutral Some what 70 to 89% Strongly agree
4/19/2023 9:49:55 yadveersingh502@gmail.comYadveer singh B.A 2nd year sem 4 227007 Male 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Usually Fair Every time Regularly Significantly Agree usually usually usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 30 to 49% Strongly agree

4/19/2023 10:07:48 shaangg831@gmail.com Gagandeep kaur BA 2nd year 4 sem 226149 Female 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Excellent Sometimes Unfair Occasionally/ Sometimes Regularly Very well Agree Rarely Rarely usually Partially Occasionally Neutral Moderate Agree Some what 50 to 69% Agree
4/19/2023 10:11:32 shivanyamittal988@gmail.comKajal sharma M.a 1st year 12 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Sometimes Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree
4/19/2023 10:12:17 jagmeetsinghrajpoot03@gmail.comJagmeet Singh Bcom 223965 Male 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Excellent Always Fair Usually Often Very well Strongly agree Every time usually Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Agree Moderate 50 to 69% Agree
4/19/2023 10:17:03 akashdeepsingh5520@gmail.comAkashdeep singh Ba 227275 Male 70 to 84% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/19/2023 10:18:37 jaswantchohan60965@email.comJaswant Singh BA.  ( sem-4) 227211 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/19/2023 10:21:36 sandhusaabsandhusaab593@gmail.comHarmeet singh Ba 2year 4 sem 227355 Male 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Always Fair Usually Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Agree
4/19/2023 10:22:38 abhishekahuja282@gmail.comAbhishek Ahuja B.A sem6 229005 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/19/2023 10:23:23 abhiarora8373@gmail.comAmant Arora B A semt 6 229003 Male 85 to 100% Thoroughly Just satisfactorily Very good Usually Fair Usually Sometimes Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/19/2023 10:23:45 jashan0176@gmail.com Jashandeep Singh Sandhu B.A. 3rd 229069 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/19/2023 10:25:43 anuragarora9537@gmail.comAnurag Arora BA sem 6 229015 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/19/2023 10:27:33 mandeepsinghkkp7007@gmail.comMandeep Singh BA. 2 sem 1225500410495 Male 85 to 100% Indifferently Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/19/2023 10:32:23 himanshusharma29541@gmail.comHimanshu BA3 229031 Male 30 to 54% Poorly Just satisfactorily Good Sometimes Unfair Rarely Rarely Moderately Disagree Occasionally Occasionally Occasionally Unable to Occasionally Disagree Very little Disagree Very little Below 29% Disagree
4/19/2023 10:34:28 skaur08469@gmail.com Sandeep Kaur B.A final year 6th sem 228108 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Good Always Fair Usually Regularly Moderately Strongly agree Rarely Every time usually Fully Usually Agree To a great extent Agree Very little 70 to 89% Strongly agree
4/19/2023 10:36:43 shivamsingharianps@gmail.comShivam Ba 3rd year 229035 Male 30 to 54% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Agree usually Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree
4/19/2023 10:39:22 balramsivia2001@gmail.comBalram singh B.a final year 229014 Male 70 to 84% Poorly Just satisfactorily Good Usually Fair Never Sometimes Very well Neutral Occasionally Occasionally Rarely Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 50 to 69% Agree
4/19/2023 10:41:42 manudhillwan@gmail.comJagdeep kaur B.A-3year sem 6 228240 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Occasionally Reasonably Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/19/2023 10:43:35 rk0418157@gmail.com Ramandeep kaur B.A 1st year sem 2 1225500410672 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Often Very well Agree Every time usually usually Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/19/2023 10:43:43 prabhgill19july@gmail.comPrabhjot kaur B.a third year 228238 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/19/2023 10:45:23 ajaysg119@gmail.com AJAY KUMAR B.A.3RD YEAR 229021 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/19/2023 10:46:41 rahul4351384@gmail.comRahul B.a 3rd year (sem-6) 229056 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 30 to 49% Strongly agree
4/19/2023 10:47:54 assandhu996@gmail.comAmandeep Singh Ba Final 229009 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Sometimes Moderately Agree Occasionally Occasionally Occasionally Partially Usually Agree Moderate Agree Moderate 30 to 49% Agree
4/19/2023 10:49:02 ramanpreetkaurr99@gmail.comRamanpreet kaur BCA 2nd year 225605 Female 85 to 100% Thoroughly Sometimes effectively Good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Often Very well Strongly agree Occasionally Every time usually Partially Occasionally Strongly agree Some what Strongly agree Some what 50 to 69% Agree
4/19/2023 10:52:32 ajitmanikaur@gmail.com Ajitmanikaur B.A 1st year sem 2 1225500410013 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/19/2023 10:54:21 jobdeep462@gmail.com Satinder Singh B.A 1 Sem 2 1225500410741 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Always Fair Usually Often Very well Agree usually usually usually Reasonably Usually Agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 to 89% Agree
4/19/2023 10:56:06 akaahdeepsahota02@gmail.comAkashdeep Singh B.A 229055 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Every time Sometimes Very well Agree Occasionally Rarely Every time Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 30 to 49% Strongly agree
4/19/2023 10:57:02 rohitsahota25471@gmail.comRohit sahota BA 3 rd year sem 6 229024 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time usually Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/19/2023 11:01:40 arwinderverma1@gmail.comARWINDER B.a 3 year 229034 Male 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Often Moderately Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/19/2023 11:02:51 anmol148anmol1481469@gmail.comAnmol Singh B.A 1st year sem2 122500410078 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/19/2023 11:02:51 manpreetduharia99@gmail.comManpreetSingh BA 1year 1225500410525 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/19/2023 11:05:03 amandeep59233@gmail.comAmandeep singh Ba 2nd sem 4 227190 Male 85 to 100% Thoroughly Sometimes effectively Excellent Usually Fair Every time Often Moderately Strongly agree Every time usually Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree
4/19/2023 11:05:03 rai449589@gmail.com Ravi B.A 2 Semester 4 227126 Male 85 to 100% Thoroughly Sometimes effectively Excellent Usually Fair Every time Often Moderately Strongly agree Every time usually Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree
4/19/2023 11:07:21 krandeep845@gmail.com Randeep kaur Ba first year 2sem 1225500410683 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Never Often Very well Agree usually usually usually Reasonably Usually Agree Very little Agree Very little Below 29% Agree
4/19/2023 11:12:06 mohanlalram64@gmail.comSeema rani Ba first year 2 sem 1225500410752 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Never Often Very well Agree usually usually usually Reasonably Usually Agree Very little Agree Very little Below 29% Agree
4/19/2023 11:13:39 jagdevsingh363636@gmail.comRajinder Singh B.A final year sem 6 229101 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Every time Regularly Very well Neutral Occasionally usually Occasionally Reasonably Usually Strongly agree Moderate Neutral To a great extent 70 to 89% Neutral
4/19/2023 11:17:34 jashanrajwan19@gmail.comJashandeep singh Ba 2nd year 4thsem 227170 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Sometimes Unfair Usually Often Very well Agree usually usually usually Reasonably Usually Strongly agree Very little Agree Some what 50 to 69% Neutral
4/19/2023 11:20:31 amishachhabra3@gmail.comAmisha BA1st year 057 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/19/2023 11:27:19 kamalsandhu5525@gmail.comKamaljit Singh B.A 3rd year 219004 Male 70 to 84% Poorly Always effectively Very good Always Fair Occasionally/ Sometimes Regularly Very well Agree Every time Every time usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree
4/19/2023 11:29:30 ajadkumar33y@gmil.com Roopa kumari B A 2nd 226024 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Usually Often Very well Agree usually usually usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/19/2023 11:32:07 khushpreetsingh35287@gmail.comKhush preet singh B. A Second years semter 4 227172 Male 70 to 84% Poorly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Moderately Agree Every time Rarely Rarely Fully Usually Agree Some what Agree Some what Above 90% Neutral
4/19/2023 11:34:17 gharulakhwinder72@gmail.comLakhwinder Singh B. A. 1st sem-2 1225500410461 Male 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Agree Every time usually Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 to 89% Agree
4/19/2023 11:34:12 harmeet52399@gmail.comHarmeet singh BA 2year 227100 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Agree usually usually Every time Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/19/2023 11:35:03 Harishfdk586@gmail.com Harish BA 2 sem4 227108 Male 85 to 100% Thoroughly Just satisfactorily Excellent Always Fair Every time Often Very well Strongly agree Every time Every time usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree
4/19/2023 11:37:48 v.arora88579@gmail.com Swayam arora B.a 3 229068 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Good Usually Fair Never Sometimes Very well Agree Every time usually Every time Reasonably Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate Below 29% Agree
4/19/2023 11:38:44 bobbykanwaria49@gmail.comBobby B.A 2nd year 227255 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Usually Regularly Very well Agree usually usually usually Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/19/2023 11:41:03 harmansandhu112003@gmail.comHarmandeep singh B.A3rd year 229229 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/19/2023 11:41:47 ramandeepdhaliwal84991@gmail.comRamandeep singh BA3year 229032 Male 85 to 100% Poorly Always effectively Good Always Fair Never Regularly Very well Agree Rarely Rarely Every time Fully Never Agree To a great extent Agree Very little 70 to 89% Agree
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Timestamp Email Address Name of Student Class Class Roll No. Gender 1. How much of the syllabus was covered in the class?2. How well did the teacher prepare for the classes?3. How well were the teachers able to communicate?4. The teacher`s approach to teaching can best be described as5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.6. Was your performance in assignments discussed with you?7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, and field visit opportunities for students?8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.14. Teachers are able to identify your weakness and help you to overcome them..15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process. 16. The institution/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work.19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.20. The overall quality of teaching- learning process in your institute is very good.
4/19/2023 11:43:25 Kirendeepkaur87@gmail.comSurinder kaur bhatti B. A3rd year 228195 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Agree usually Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/19/2023 11:43:55 ak3549727@gmail.com Ashok Kumar B.A . 2nd year 227096 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Usually Often Very well Agree usually Occasionally usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/19/2023 11:45:17 payalmittal558@gmail.comPayal B.a 2 year 4+h sem 226240 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Sometimes Unfair Every time Sometimes Moderately Agree Every time Rarely Every time Reasonably Every time Strongly agree Moderate Agree Very little 70 to 89% Agree
4/19/2023 11:52:05 harjotjoyti786@gmail.comHarjot Kaur B A second year 226226 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/19/2023 11:56:31 rajdeep6066@gmail.com Kanwaljeet kaur B.A3rd year 228191 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/19/2023 11:59:42 navreetkaurdhaliwal9@gmail.comNavreet kaur B. A. 1 1225500410569 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Very little 30 to 49% Strongly agree
4/19/2023 12:05:49 aakashsekhon15@gmail.comAkashdeep singh B.a 3rd year 229234 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Significantly Agree usually usually usually Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree
4/19/2023 12:07:46 abhinandanjain0666@gmail.comAbhinandan Jain BA-3 229017 Male 30 to 54% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes Unfair Occasionally/ Sometimes Never Marginally Disagree Occasionally Occasionally Occasionally Unable to Never Disagree Very little Neutral Not at all Below 29% Disagree
4/19/2023 12:08:13 kandiaramoney@gmail.comMoney Singh B.A Sem -5 229159 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Every time Often Very well Agree usually Every time usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree
4/19/2023 12:09:09 pinkyghami8025@gmail.comPinki B. A. 2 226220 Female 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Sometimes Marginally Neutral Rarely Occasionally usually Partially Occasionally Agree Very little Neutral Very little Below 29% Neutral
4/19/2023 12:09:10 abhinadan151204@gmail.comAbhinadan B.A.2(Sem-4) 227033 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Sometimes Marginally Neutral Rarely Occasionally usually Partially Occasionally Agree Very little Neutral Very little Below 29% Neutral
4/19/2023 12:09:40 harmohitsinghmohitsingh@gmail.comHarmohit singh B.A3year sem_6 229038 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time usually usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/19/2023 12:11:25 dhaliwalmanpreetsingh50@gmail.comManpreet Singh B.a. 1. Sem - 2 1225500410527 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Good Usually Fair Every time Regularly Very well Agree Every time usually usually Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/19/2023 12:13:56 kajalkkp4@gmail.com Kajal B.A 1st year sem 2nd 1225500410398 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree
4/19/2023 12:14:51 singhharpreet2272@gmail.comHarpreet Singh BA 2year 227131 Male 70 to 84% Thoroughly Always effectively Very good Unfair Every time Sometimes Very well Agree Every time usually Every time Reasonably Rarely Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree
4/19/2023 12:14:54 nitish0001.k@gmail.com Nitish BA. Sem 6 229047 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Sometimes Unfair Occasionally/ Sometimes Often Very well Agree usually usually Occasionally Partially Usually Agree Moderate Agree Some what Below 29% Agree
4/19/2023 12:15:15 gs3822494@gmail.com MANPREET KAUR BA 1st sem 2 1225500410515 Female 85 to 100% Thoroughly Sometimes effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/19/2023 12:15:31 jashanpreesingh178@gmail.comRaju kaur B.A3rd year 228192 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/19/2023 12:17:43 satyamkumar75205@gmail.comSatyam BA 229044 Male 70 to 84% Indifferently Just satisfactorily Very good Sometimes Unfair Never Rarely Moderately Neutral Never usually Every time Slightly Occasionally Strongly agree Moderate Agree Very little 50 to 69% Neutral
4/19/2023 12:19:33 simrandikao1234@gmail.comSimran Ba2 year sem4 226037 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/19/2023 12:21:23 sanjnaverma174@gmail.comSANJNA BA 2nd year (sem - 4) 226038 Female 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Good Usually Fair Never Rarely Very well Agree Occasionally Occasionally usually Fully Never Disagree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/19/2023 12:21:56 amandeepsinghkb2003@gmail.comAmandeep singh Ba 6sem 3rd  year 229018 Male 85 to 100% Poorly Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 to 89% Agree
4/19/2023 12:22:03 gopykatkapura@gmail.comGurwinder Singh Ba 3year 229177 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Occasionally/ Sometimes Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/19/2023 12:42:31 sukhmanjot2511@gmail.comSukhmanjot singh B a 3rd year sem 6 229040 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Usually Often Very well Agree usually Every time usually Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/19/2023 12:49:18 ransin967@gmail.com Ranjeet Singh MA 2 225456 Male 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Good Sometimes Unfair Occasionally/ Sometimes Rarely Very well Agree usually usually usually Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 89% Agree
4/19/2023 12:51:36 md6039547@gmail.com Mehakdeep singh Ba1 535 Male 70 to 84% Thoroughly Sometimes effectively Very good Usually Fair Usually Regularly Very well Agree usually usually usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree
4/19/2023 12:54:41 gurwindersn78377@gmail.comGurwinder Singh BA 1st year 242 Male 70 to 84% Thoroughly Sometimes effectively Very good Usually Fair Usually Regularly Very well Agree usually usually usually Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree
4/19/2023 12:57:25 navjotatwal493@gmail.comNavjot Singh B.A 1 1225500410565 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Often Very well Agree Every time Every time usually Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/19/2023 12:58:35 jaswinder9750@gmail.comJaswinder singh Ba sem 4 227107 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/19/2023 13:00:08 js5231675@gmail.com Jobanpreet singh B.a1 1225500410383 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Often Very well Agree Every time Every time usually Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/19/2023 13:00:39 jaspreetkaurwander0@gmail.comJaspreet kaur B.A 1st year sem 2 1225500410365 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Often Very well Agree Every time Every time usually Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/19/2023 13:06:14 billabargari30@gmail.comBakhshish singh BA sem _6 229028 Male 70 to 84% Indifferently Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/19/2023 13:13:09 neerukkp9@gmail.com Neeru BA (1st year) 570 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/19/2023 13:31:03 saabdutt47@gmail.com Nanakdev dutt M.A 2 225955 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/19/2023 13:35:43 manpreetkaurmanpreet8938@gmail.comManpreet Kaur BA 2 year 4 sem 226079 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/19/2023 13:35:56 satpalkaurpali14@gmail.comSATPAL KAUR BA second year semester 4 226048 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/19/2023 13:55:46 arshdeesinghdhaliwal@gmail.comArsh deep singh Ba1 101 Male 70 to 84% Thoroughly Sometimes effectively Very good Usually Fair Usually Regularly Moderately Agree usually usually usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree
4/19/2023 14:00:48 fdkgora9@gmail.com Rajni bala B.A.SEM (IV) 2ND YEAR 226036 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/19/2023 14:05:54 navifdk04@gmail.com Gursimran singh BA 227183 Male 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes Unfair Rarely Rarely Marginally Strongly agree Occasionally Rarely Occasionally Slightly Occasionally Neutral Some what Neutral Some what Below 29% Neutral
4/19/2023 14:07:38 teenamawer443@gmail.comMinakshi BA sem 6 228265 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Good Always Fair Every time Sometimes Very well Neutral Every time Never Every time Fully Rarely Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Neutral
4/19/2023 14:08:36 arshubrar88@gmail.com Arshpreet kaur BA 3rd year 228018 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Often Very well Strongly agree usually usually usually Reasonably Usually Agree Very little Agree To a great extent 30 to 49% Agree
4/19/2023 14:24:59 js6636571@gmail.com Jagmeet singh BA3rd 229045 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Occasionally/ Sometimes Sometimes Moderately Agree Every time Rarely Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree
4/19/2023 14:26:06 ramandeepwander361@gmail.comRamandeep kaur B.A 1 677 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Rarely Agree To a great extent Agree Very little 30 to 49% Agree
4/19/2023 14:28:13 krishan9779517@gmail.comKrishan singh Ba 1st 1225500410439 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/19/2023 14:33:55 kj6585324@gmail.com Kamaljeet singh B.A 2 227168 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Sometimes Marginally Neutral usually Occasionally Occasionally Partially Rarely Neutral Very little Neutral Moderate Below 29% Neutral
4/19/2023 14:36:47 sandhushamsher792@gamil.comShamsher singh BA 3 year 6 sim 229030 Male 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes Unfair Never Regularly Very well Neutral usually usually Occasionally Partially Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/19/2023 14:40:49 gd787456@gmail.com Gagandeep B.A 227101 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Usually Fair Every time Regularly Very well Agree usually Every time Every time Fully Usually Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Agree
4/19/2023 14:40:56 balpreetsinghgill68@gmail.comBalpreet singh B.A.2nd year semester 4 227198 Male 85 to 100% Thoroughly Sometimes effectively Very good Usually Fair Usually Often Very well Agree usually usually usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/19/2023 14:55:06 priyankagaichand21@gmail.comPriyanka BA 1st 1225500410626 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Usually Regularly Very well Strongly agree usually Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Below 29% Strongly agree
4/19/2023 14:55:58 kulwimdermann@gmail.comAkkikaur B.A1st year sem 2 033 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/19/2023 15:12:01 ps1472721@gmail.com RamanDeep Kaur B.A sem 2 1225500410665 Female 70 to 84% Thoroughly Sometimes effectively Very good Always Fair Every time Often Very well Strongly agree Every time usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/19/2023 15:12:41 lovepreet8557@gmail.comLovepreet kaur BA first year,  second semester 1225500410469 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Below 29% Strongly agree
4/19/2023 15:21:44 lp0616766@gmail.com Kulwinder kaur B.A1Year sem 2 410449 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree
4/19/2023 15:24:32 manindergill5673@gmail.comManinder Singh Ba1 503 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Agree usually usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/19/2023 15:29:20 amanatpreetk00@gmail.comAmanatpreet kaur BA 1 Year 2 Semester 122550410038 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Usually Regularly Very well Strongly agree Every time usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/19/2023 15:41:13 abhiansh1227@gmail.comABHISHEK BA IST YEAR (2. sem) 1225500410003 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time usually Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/19/2023 15:46:20 jaisminsara11@gmail.comJasmeen kaur BCA 2nd SEMESTER 1225501490017 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Agree usually usually Every time Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree
4/19/2023 15:48:20 pawandeep9660@gmail.comPawandeep kaur B. A3rd year 228135 Female 85 to 100% Poorly Always effectively Excellent Always Fair Usually Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Very little 70 to 89% Agree
4/19/2023 15:56:44 jagseersingh15144@gmail.comJagsir singh B.a 2 227225 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Often Moderately Strongly agree usually usually usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/19/2023 16:00:51 mehak00176@gmail.com Mehakdeep singh sandhu BA 3rd 229070 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/19/2023 16:12:17 kandiarabarkatgeet@gmail.comBarkatgeet Singh B A finle year 229059 Male 85 to 100% Poorly Always effectively Excellent Always Fair Usually Regularly Very well Agree usually Every time usually Fully Every time Strongly agree Moderate Agree To a great extent 50 to 69% Agree
4/19/2023 16:53:06 sandyfdk22@gmail.com Sandeep kumar B.a 3 year 229090 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Strongly agree
4/19/2023 16:54:40 kauranu239@gmail.com Gagandeep kaur BA1st 1225500410176 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Usually Fair Every time Sometimes Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/19/2023 16:56:28 rohitkumar897734@gmail.comRohit Kumar BA 3year 229048 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/19/2023 17:14:41 lovesarawan0001@gmail.comRatanjot Kaur Bca 2nd year 225609 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Good Usually Fair Usually Often Moderately Agree usually usually usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/19/2023 17:26:44 jeetkaur79614@gmail.comSharanjeet kaur B.A 1st yeat,2nd smester 1225500410762 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Every time Regularly Very well Agree usually usually usually Reasonably Every time Agree Moderate Agree To a great extent 50 to 69% Agree
4/19/2023 17:30:12 kalvinderkalvinderkaur@gmail.comKulwinder kaur BA 3rd year 228250 Female 85 to 100% Poorly Always effectively Excellent Always Fair Usually Often Very well Agree Every time usually Every time Fully Every time Agree Some what Agree Very little 70 to 89% Agree
4/19/2023 18:05:15 kaurramandeep9715@gmail.comRamandeep kaur B.A 2 year 226055 Female 70 to 84% Thoroughly Sometimes effectively Good Usually Fair Usually Sometimes Very well Agree Every time usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate Below 29% Agree
4/19/2023 18:20:31 reet078kaur@gmail.com Navneet Kaur BA 1st year 567 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree
4/19/2023 18:25:50 ccocguru437@gmail.com Ravneet singh Ba 2nd year (sem -4) 227189 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Usually Regularly Very well Agree Every time Occasionally usually Fully Usually Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/19/2023 18:33:00 amandeepmoranwali1@gmail.comamandeep singh BA 2nd year 3am 227059 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Usually Regularly Very well Strongly agree Every time usually Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree
4/19/2023 18:42:01 jaspreetk4288@gmail.comJaspreet kaur B.A 1225500410362 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Sometimes Very well Agree usually Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/19/2023 18:49:44 deepharman78141@gmail.comHarmandeep singh B.A 2year 227208 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Sometimes Unfair Occasionally/ Sometimes Sometimes Moderately Agree Occasionally Every time Every time Fully Usually Disagree Moderate Strongly agree Some what 50 to 69% Neutral
4/19/2023 19:05:18 gautamlohiya85@gmail.comGautam Kumar Ba 2nd year 227141 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Usually Fair Every time Sometimes Significantly Not at all usually usually usually Reasonably Rarely Neutral To a great extent Agree Some what Below 29% Neutral
4/19/2023 19:08:35 anmolmorya05@gmail.comAnmol Ba1 1225500410074 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Occasionally/ Sometimes Often Very well Agree usually usually Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree
4/19/2023 19:43:17 jk8009491@gmail.com Jaspreet Kaur B.A second year 4 semester 226118 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/19/2023 19:49:55 sukhmanb488@gmail.comSukhmanjeet kaur B.a.1 Sem2 1225500410814 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/19/2023 19:54:17 gurditsinghshani@gmail.comGurdit singh B.a 1 188 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/19/2023 19:55:37 arshdhaliwal44567@gmail.comBeant kaur Ba(2nd sem) 12255000410127 Female 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Usually Often Very well Agree usually usually usually Reasonably Usually Strongly agree To a great extent Agree Moderate Below 29% Agree
4/19/2023 19:58:49 lovepreetlp4329764@gmail.comLovepreet singh B.A 2year 227068 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Usually Regularly Very well Strongly agree usually Every time usually Reasonably Every time Agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/19/2023 20:10:10 missmehra139@gmail.comMuskan B. A. Ist year (sem 2) 1225500410544 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Usually Fair Occasionally/ Sometimes Never Significantly Neutral Occasionally usually Rarely Reasonably Rarely Disagree Moderate Agree Very little 70 to 89% Strongly agree
4/19/2023 20:26:29 rveerbhatti@gmail.com Raghuveer Singh Ba final year sem 6 229020 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Usually Often Very well Agree usually usually usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/19/2023 20:53:05 rajdeep54290@gmail.comRAJDEEP SINGH BA-III (SEM-VI) 229162 Male 30 to 54% Thoroughly Sometimes effectively Good Always Fair Never Regularly Very well Neutral Occasionally Occasionally usually Fully Every time Neutral Very little Neutral Very little Below 29% Neutral
4/19/2023 21:33:41 navifaridkotia2002@gmail.comNaveen kumar B.A 4th sem 227264 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Usually Regularly Significantly Agree usually usually usually Reasonably Usually Neutral Moderate Agree Some what Below 29% Agree

4/20/2023 6:39:04 sidhurajwant12@gmail.comPardeep Singh Ba sem2 1225500410586 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Often Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree
4/20/2023 7:25:40 ls2014632@gmail.com Akashdeep singh B.A 1st year sem_2 1225500410028 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/20/2023 8:28:53 sarbjeetkaurk132@gmail.comSARBJEET KAUR BA Second year sem 4 226103 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Usually Regularly Very well Agree Every time usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/20/2023 8:47:53 rajkumarchahal99881@gmail.comBaljinder kumar B.A. sem. 2 1225500410119 Male 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Always Fair Usually Sometimes Significantly Agree usually Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate Below 29% Agree
4/20/2023 9:57:15 kaurmahinderpal90@gmail.comMahinderpal kaur Ba 1s year (2nd sem) 1225500410484 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree usually usually usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 to 89% Strongly agree

4/20/2023 10:00:51 arshkumarfdk2004@gmail.comArsh kumar BA first year 1225500410926 Male 70 to 84% Poorly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time usually usually Fully Usually Agree Moderate Strongly agree Some what 70 to 89% Strongly agree
4/20/2023 10:03:06 surajfdk04@gmail.com Ketan singh rawat B. A  1 year  sem 2 414 Male 70 to 84% Thoroughly Sometimes effectively Good Usually Fair Usually Regularly Very well Agree usually usually usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree
4/20/2023 10:13:58 sukhgill05802@gmail.comSukhjinder Singh B.A first Year  Sem 2 1225500410809 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Often Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 to 89% Agree
4/20/2023 10:34:41 Simranjeet152022@gamil.comSimranjeet kaur BA first year 1225500410790 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Neutral Every time Every time usually Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree
4/20/2023 10:40:16 virksukh2001@gmail.com Sukhman singh BA 1 year 1225500410810 Male 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/20/2023 10:50:57 rahulhockey679@gmail.comRahul Kumar BA first year 1225500410925 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Usually Fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time usually usually Partially Usually Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/20/2023 11:48:30 albakshsingh157@gmail.comAlbaksh singh Ba 1st year sem2 410036 Male 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree
4/20/2023 11:55:45 sk1634577@gmail.com Sonu B .A 1st year sem 2 1225500410796 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/20/2023 11:56:57 aditimiglani2@gmail.com Aditi B.A.2nd year 226074 Female 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Good Usually Fair Usually Often Moderately Agree Every time usually Every time Fully Every time Agree Moderate Agree To a great extent Below 29% Agree
4/20/2023 11:56:58 harmanarora112@gmail.comHarmanpreet kaur B.A.2nd year 226006 Female 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Good Usually Fair Usually Often Moderately Agree Every time usually Every time Fully Every time Agree Moderate Agree To a great extent Below 29% Agree
4/20/2023 12:13:44 inderatwal1984@gmail.comInderjeet Singh B.a 1 304 Male 70 to 84% Thoroughly Sometimes effectively Very good Usually Fair Usually Regularly Very well Agree usually usually usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree
4/20/2023 12:15:49 bohatkiran59@gmail.com Kiran BA 2nd year 226095 Female 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Good Always Fair Occasionally/ Sometimes Regularly Very well Agree Rarely Every time Occasionally Partially Usually Agree Very little Agree Some what 70 to 89% Agree
4/20/2023 12:16:55 gs994800@gmali.com Gurwinder singh B A2nd years 227148 Male 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Every time Often Very well Strongly agree Occasionally Every time usually Reasonably Usually Strongly agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/20/2023 12:16:58 vishalkalyan002@gmail.comVishal Singh B.A 1st 883 Male 70 to 84% Thoroughly Sometimes effectively Very good Usually Fair Usually Regularly Very well Agree usually usually usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree
4/20/2023 12:19:12 gillgurdeepfdk@gmail.comGurdeep Singh BA 227341 Male 70 to 84% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/20/2023 12:20:08 shivjot690@gmail.com Jasmeen kaur B.a 1year semester 2 122550410351 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Good Always Fair Occasionally/ Sometimes Regularly Very well Agree Every time Every time usually Reasonably Every time Agree Moderate Agree Very little Below 29% Agree
4/20/2023 12:20:11 pk3585232@gmil.com Parneet kaur B. A first year sem2 102500410592 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Good Always Fair Occasionally/ Sometimes Regularly Very well Agree Every time Every time usually Reasonably Every time Agree Moderate Agree Very little Below 29% Agree
4/20/2023 12:20:46 ajayvasniwal04@icloud.comAjay Kumar B A first year 1225500410010 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Usually Often Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate 50 to 69% Strongly agree
4/20/2023 12:50:25 amandeepanu801@gmail.comSharanjeet Kaur Ba second year 226164 Female 85 to 100% Thoroughly Sometimes effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree
4/20/2023 12:54:50 satpal8864@gmail.com Satpal Singh B.a.3 sem6 229117 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/20/2023 14:20:38 akshitajain2206@gmail.comAkshita Jain Bsc Medical 1 2 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/20/2023 15:31:36 pk95010412@gmail.com Parwinder kaur B. A 3 year 6th sem 228007 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Agree
4/20/2023 15:45:35 goyalarav5@gmail.com Priya Goyal BSC Medical Semester 2 1225500280033 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Good Always Fair Every time Regularly Moderately Agree usually usually Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/20/2023 17:38:59 pr2240325@gmail.com Priyanka BA 1st year (2nd sem) 1225500410624 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 50 to 69% Agree
4/20/2023 17:55:49 karanveersingh4354@gmail.comKaranveer singh B.A.sem4 227161 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Agree Every time usually Every time Reasonably Usually Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree
4/20/2023 20:19:44 babbufdk1@gmail.com Akashdeep Singh B.A_sem2 10031 Male 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually Fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Occasionally Reasonably Every time Agree Some what Agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/20/2023 20:36:37 amanpreetsingh75556@gmail.comAmanpreet Singh Ba 1st year 1225500410052 Male 30 to 54% Poorly Sometimes effectively Good Usually Fair Usually Often Significantly Strongly agree usually Every time Occasionally Reasonably Usually Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/20/2023 20:41:06 bakhsissingh18@gmail.comJashanpreet Kaur B.A-3 sem 6 228065 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Usually Regularly Very well Agree Every time usually Every time Reasonably Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/20/2023 20:41:30 navjotdhaliwal734@gmail.comNavjot kaur B.a 3rd(sem.6th) 228152 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Usually Regularly Very well Agree Every time usually Every time Reasonably Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/20/2023 20:42:03 rameshkumarKkp7007@gmail.comDali B.A 1st year B.A, 1225500410143 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree

4/21/2023 5:46:15 janniravi75@gmail.com Lovepreet kaur BA sem2 470 Female 70 to 84% Poorly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/21/2023 6:12:07 jaskhosa5@gmail.com Amandeep kaur B.AIst year Sim2 044 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/21/2023 7:14:55 uk1417281@gmail.com Urmila kumari B,A 2ed 226025 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Often Very well Agree Every time Occasionally Rarely Fully Rarely Agree To a great extent Neutral Moderate 70 to 89% Strongly agree
4/21/2023 9:10:49 ndhillon232@gmail.com NOORDEEP SINGH BCA ll 225658 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/21/2023 9:11:39 ramrachhpal2020@gmail.comRAM RACHHPAL SINGH B.C.A ll 225653 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/21/2023 9:34:29 mandeepgharu40@gmail.comMandeep kaur BA 2 year (4sem) 226090 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Usually Fair Every time Regularly Very well Neutral usually Every time usually Partially Every time Agree Moderate Agree To a great extent 70 to 89% Agree

4/21/2023 10:39:25 armaansandhusingh254@gmail.comArmaan singh B.A second year 4th sim 227046 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Usually Often Very well Agree usually usually usually Reasonably Occasionally Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/21/2023 10:53:21 rjeet2526@gmail.com Daljeet singh BA 3year 6sem 229011 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Good Always Fair Every time Often Very well Agree Every time Every time usually Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Below 29% Strongly agree
4/21/2023 11:04:00 jassikamoh22@gmail.comJaspreet singh BA 6 229010 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Often Very well Agree usually usually usually Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Strongly agree
4/21/2023 11:05:03 amankaur94059@gmail.comAmandeep kaur B. A. 3rd year 228314 Female 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Usually Often Very well Agree usually usually usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/21/2023 11:07:49 arorasukhman969@gmail.comSukhman B.c.a 2nd year 4th sem 225602 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Rarely Rarely Unable to Never Neutral Some what Neutral Very little 50 to 69% Neutral
4/21/2023 11:07:51 sajansingh83736@gmail.comSajandeep Singh BA III 229041 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/21/2023 12:17:08 arshb9056@gmail.com Arshpreet Kaur BA - 3rd year( sem- 6th ) 228136 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/21/2023 12:44:58 nav624637@gmail.com Abhishek kumar B.A final 229276 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/21/2023 13:53:10 gursewaksinghg450@gmail.comGursewak singh BCA 2 225659 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Not at all Agree Every time usually Every time Fully Occasionally Neutral To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/21/2023 14:47:54 neeha0843@gamil.com Diviya BCA 2nd year 225610 Female 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Always Fair Occasionally/ Sometimes Never Moderately Neutral Occasionally Occasionally usually Partially Never Neutral Very little Neutral Moderate 70 to 89% Neutral
4/21/2023 14:50:54 sranparmpreet04@gmail.comParmpreet Singh Bca 3 225757 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/21/2023 22:02:04 akashdeepsingh75441@gmail.comAkashdeepsingh singh B.A.1st 1225500410023 Male 30 to 54% Poorly Just satisfactorily Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time usually Partially Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate 30 to 49% Strongly agree

4/22/2023 8:33:00 mandeepbhatti65010@gmail.comMandeep singh B.A 1 sem 2 1225500410500 Male 85 to 100% Thoroughly Sometimes effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/22/2023 9:22:56 sharanladhar427@gmail.comGursharan Kaur B.A 1 232 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Usually Fair Usually Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree

4/22/2023 13:31:57 amandeep9582348@gmail.comAmandeep Ba 1225500410039 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Often Very well Agree Every time usually usually Reasonably Every time Agree Moderate Agree To a great extent Below 29% Strongly agree
4/22/2023 19:08:20 kaurmandeep2865@gmail.comMandeep kaur Bcom -2sem 4 223924 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/22/2023 19:13:25 sumannayaksuman67@gmail.comAashu B.A 1st year 2nd semester 1225500410001 Female 85 to 100% Thoroughly Sometimes effectively Good Usually Fair Usually Never Moderately Agree Rarely Rarely Every time Fully Every time Strongly agree Very little Strongly agree To a great extent Below 29% Agree
4/22/2023 19:16:12 gurvindersinghjassi397@gmail.comSukhjinder singh BA 1 808 Male 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Usually Regularly Very well Agree usually usually Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree
4/23/2023 14:39:44 ramanparmarparmar57@gmail.comRamandeep singh BA-2sem 1225500410675 Male 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Usually Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree Moderate 70 to 89% Agree
4/23/2023 15:58:43 lovejeetsingh58481@gmail.comLovepreet Singh M.A english 1 year 2225501005 Male 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Every time Regularly Significantly Not at all Every time Every time usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree
4/23/2023 21:14:50 akashsingh40436@gmail.comLovejot kaur B.a 1st year 1225500410467 Male 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Below 29% Strongly agree
4/23/2023 21:43:25 loveleetrani@gmail.com Loveleet Rani Ba 1 1225500410468 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Never Often Very well Strongly agree Every time usually Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate Below 29% Agree
4/23/2023 22:13:02 danishbansal074@gmail.comKhyati Bansal B.A. Sem: 3 228103 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
4/24/2023 10:17:03 anuraanurag295@gmail.comMonika B.A¹st sem2 1225500410904 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Usually Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
4/24/2023 10:41:33 amrindersingh4588@gmail.comAmrinder Singh Ba1st year 059 Male 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Always Fair Every time Regularly Moderately Neutral Every time Rarely Occasionally Reasonably Every time Agree Moderate Disagree Moderate 70 to 89% Agree
4/24/2023 10:49:02 ak6267017@gmail.com Amanpreet kaur B. A 3year sem. 6 228126 Female 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectively Very good Usually Fair Usually Regularly Very well Strongly agree Every time Never Occasionally Fully Every time Strongly agree Very little Agree Very little 70 to 89% Strongly agree
4/24/2023 10:52:35 kkomalpreetkaur034@gmail.comKomalpreet kaur BA1year2sem 1225500410437 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree

4/26/2023 7:47:09 jashandeep4786@gmail.comJashandeep singh Bsc. Agriculture in honours (4th year) 224767 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Every time Sometimes Very well Agree usually usually Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate 50 to 69% Agree
4/26/2023 10:11:31 kirandeepkaur86096@gmail.comKirandeep Kaur BA-1(sem-2) 1225500410428 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Usually Often Very well Agree Every time usually usually Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree Moderate Below 29% Agree
4/26/2023 10:47:55 harmnkaur88@gmail.com Harmandeep Kaur BA-1st Year SEM2 1225500410270 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Usually Fair Usually Often Very well Agree usually usually usually Reasonably Occasionally Agree Very little Agree To a great extent 50 to 69% Agree
4/26/2023 16:25:39 deepfdk62625@gmail.comSukhdeep kaur BA 1 year 2sem 410803 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Usually Regularly Very well Agree Every time usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Strongly agree
4/27/2023 12:26:48 Kirandeep3012@gmail.comKirandeep kaur Ba SEM (6) 228112 Female 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectively Good Always Fair Every time Regularly Very well Agree Occasionally Occasionally Every time Fully Every time Agree Moderate Agree To a great extent 70 to 89% Agree
4/30/2023 18:04:13 jashanpreetbhatti06@gmail.comJashanpreet kaur B.A1st year 333 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Usually Regularly Very well Strongly agree Every time Every time usually Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree

5/2/2023 12:16:42 payal81969@gmail.com Payal rani BA 1st year 1225500410608 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Never Regularly Very well Agree Every time usually Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Neutral
5/4/2023 9:53:11 sarabjeetfdk1994@gmail.comSarabjeet kaur B. A first sem .2nd 1225500410735 Female 85 to 100% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Occasionally/ Sometimes Sometimes Very well Agree Every time Occasionally Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree

5/4/2023 18:45:44 navdeepkaur32321@gmail.comNavdeep kaur BA 1st year 1225500410550 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Usually Fair Usually Often Significantly Strongly agree usually usually Every time Reasonably Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent Below 29% Agree
5/4/2023 20:57:09 jashankantor@gmail.com Kasak B.com 1225500010037 Female 70 to 84% Satisfactorily Always effectively Excellent Always Fair Occasionally/ Sometimes Sometimes Very well Agree Rarely usually Every time Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree Moderate 50 to 69% Agree
5/5/2023 20:40:03 kaurkanwaljit293@gmail.comKanwaljit kaur 2nd year sem4 226259 Female 70 to 84% Thoroughly Always effectively Excellent Always Fair Occasionally/ Sometimes Regularly Very well Agree Every time usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 50 to 69% Agree

5/13/2023 16:41:43 shubxneet@gmail.com Shubhneet BA 1 1225500410775 Male 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Excellent Usually Fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time usually Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate 30 to 49% Strongly agree
5/18/2023 12:36:44 muskannarang6885@gmail.comMuskan BCA-1 1225501490030 Female 85 to 100% Satisfactorily Always effectively Very good Always Fair Every time Regularly Very well Agree usually Every time usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree

5/19/2023 8:08:49 jaspinderkaur56208@gmail.comJaspinder kaur BCA 18 Female 70 to 84% Indifferently Always effectively Excellent Always Fair Every time Regularly Very well Neutral Every time Every time Occasionally Fully Every time Neutral Moderate Agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree
6/1/2023 21:20:37 vishal04back@gmail.com Vishal Singh BA2sem4 227298 Male 70 to 84% Thoroughly Very poor  communicationGood Unfair Every time Regularly Very well Agree usually usually Occasionally Reasonably Occasionally Strongly agree Some what Strongly agree Moderate 70 to 89% Agree
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